

Ленская правда

Газета издается
с 1932 года

Общественно-политическая газета Качугского района
№10 (9145) Пятница, 16 марта 2018 года

Цена свободная

16+

2018МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ

**ВЫБИРАЕМ
ПРЕЗИДЕНТА –
ВЫБИРАЕМ
БУДУЩЕЕ!**

ЦИК России



На снимке: две Насти - Кокорина и Мостовая, обладательницы специальной премии благотворительного фонда школы №2

● хорошая новость

По инициативе коммунистов, депутата Законодательного Собрания Иркутской области Сергея Бренюк, региональный парламент принял решение о выплате нового вида единовременного пособия. Ежегодно к Дню Победы детям войны будет выплачиваться по 2000 рублей. По распоряжению Губернатора Сергея Левченко первые выплаты в Иркутской области начались с 1 марта 2018 года. Благодаря высокому профессионализму работников социальной защиты населения, в нашем районе определены все граждане, подпадающие под социальную поддержку.

Выплаты продолжаются!

Ю.Г. УСОВ,
председатель президиума совета ветеранов

реклама

**МИР МЕХА
ПРИГЛАШАЕТ НА
ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ
весенней коллекции**

**кожаных,
синтепоновых, драповых
ПАЛЬТО, КУРТОК
20, 21 МАРТА В П. КАЧУГ
в Доме культуры,
22 МАРТА В БИРЮЛЬКЕ
в Доме культуры.**

**Кредит по паспорту.
Справки по тел. 89021672461.**

Газету в цвете смотри в интернете: lenskayapravda.ru



● вести Комплексного центра

Содержательно, душевно, с улыбкой

Волонтеры и юнармейцы помогли провести женский праздник

Международный женский день — это праздник, который ждут все дамы независимо от их возраста. Для женщин, опекаемых отделением социального обслуживания Комплексного центра, праздник наступил уже 5 марта. Нашими гостями стали и ветераны Центра, они всегда с радостью приходят в учреждение, в котором проработали не один год. К встрече был красочно оформлен зал и накрыт праздничный стол.

Поздравить представительниц прекрасного пола пришли ребята из клуба юнармейцев «Пламя» Качугской школы №2 Яна Вохальдер, Иван Протасов, Тимофей Черкашин, Денис Тимофеев и Анастасия Фахертынова со своими руководителями Анелией Архиповной Шошиной и Натальей Яновной Иванько. С большой благодарностью отмечаем, что уже на протяжении года Анелия Архиповна является волонтером нашего учреждения и помогает проводить праздничные мероприятия для пожилых людей и инвалидов.

А вот ребята из клуба «Пламя» пришли к нам впервые и не напрасно. Маленькие артисты представили вниманию зрителей содержательную, интересную программу. Заранее подготовили

сценарий и концертные номера, посвященные любимым мамам, бабушкам, сестрам. Мужественный Тимофей Черкашин подарил зрителям две замечательные песни: одну веселую и непринужденную, а другую — серьезную, патриотическую. Мелодичные песни о женской красоте, о мечте спела обаятельная Анастасия Фахертынова.

Женщины искренне отвечали на вопросы викторины, проведенной Денисом Тимофеевым. Присутствующие узнали некоторые подробности из жизни наших бабушек, их хобби, предпочтения в сладостях, любимый предмет в школе. Яна Вохальдер и Иван Протасов читали стихи, посвященные чудесному женскому празднику Красоты, Весны и Любви. Программа всем очень понравилась.

Директор Комплексного центра Любовь Алексеевна Васильева поздравила милых женщин с праздником и подарила им цветы, символизирующие признательность и симпатию, — розовые розы. Юнармейцы вручили дамам красочные весенние подарки и открытки, изготовленные своими руками.

По доброй традиции, в рамках клуба «Завалинка» Анелия Архиповна провела мастер-класс. В результате каждая наша гостя

смастерила объемную поделку из бумаги и картона. Все очень старались, и поэтому поделки получились красочными.

Общение представителей двух поколений прошло в теплой, дружеской обстановке и закончилось вкусным чаепитием, подготовленным сотрудниками Комплексного центра. Все гости зарядились положительными эмоциями. Из зала вышли с массой ярких впечатлений, улыбками на лицах, унесли с собой частичку позитива и хорошего настроения.

Проведение праздничных мероприятий стало доброй традицией нашего учреждения. Для пожилых людей — это возможность встретиться с друзьями, единомышленниками, преодолеть одиночество, получить заряд бодрости и хорошего настроения.

Выражаем огромную благодарность волонтерам нашего учреждения А.А. Шошиной, А. Фахертыновой и ребятам из клуба юнармейцев «Пламя» школы №2 за совместно проведенное мероприятие.

И.С. ПЕТРОВА,
заместитель директора
по общим вопросам

Опыт и юность

встретились в Качуге на Лыжне России-2018

На протяжении многих лет в нашем посёлке проводится большое спортивное мероприятие, объединяющее и детей, и взрослых, - Лыжня России.

В далёком 1982 году такое соревнование проводилось в нашей стране впервые и положило начало череде лыжных стартов в Качуге. В те времена это было районное мероприятие, и первую грамоту тогда вручили Галине Тепловой, преодолевшей трассу в три километра за 15 минут 16 секунд.

11 марта несмотря на воскресное утро и неприятный ветер любители лыжного спорта вновь собрались, чтобы проверить свои силы в забеге и просто хорошо провести время на свежем воздухе. Приятно было видеть среди участников целые семьи, когда родители в поддержку своих чад встают рядом с ними на лыжи.

Трасса, которую надо было преодолеть спортсменам, разделена на две части. И, как сказал в своем напутственном слове глава городской администрации Е.И. Зуев, каждый выбирает себе дистанцию по своим силам. Малый круг отмечен красным флагом, но если есть желание узнать, что же там дальше на трассе, и ещё достаточно сил, можно бежать все три километра.

В момент построения, в самую середину, потихоньку, но настойчиво, стал пробиваться небольшой отряд маленьких спортсменов. Эти юные участники под руководством учителя физкультуры И.М. Старикова прибыли из Малых Гол.

Лыжная трасса, хоть и проложена на ровном месте, оказалась не так проста, как могло показаться с первого взгляда. Встречающиеся неровности, а местами и рыхлый снег не только тормозили умелых спортсменов, но и послужили поводом для досадных падений начинающих.

Старт, он коварен. К примеру, поломка палки помешала Вере Трифионовой преодолеть всю дистанцию. Пришлось довольствоваться малым кругом (жаль, не стоят у нас вдоль лыжни трен-



ры с запасным инвентарём). Вот тогда-то после первых неудач и мелькнули в толпе жёлтые лыжи на мягком креплении. В наше время, когда доступна любая лыжная экипировка, и дети спорят, какие ботинки более удобны и сколько времени экономит «энное» крепление, встретить наполовину самодельный «крепёж» на деревянных лыжах, по крайней мере, интересно. Если в момент старта Дмитрия Лубнева, ученика 5-го «А» класса Качугской школы №1, никто не заметил, то, финишировав, он стал центром внимания. Даже отсутствие части инвентаря, а точнее лыжных палок, не остановило Диму от участия в соревновании. Ребёнок не растерялся и сделал палки из подручного материала – горбыля!

В процессе преодоления трассы ребята успевали не только сосредоточиться на беге, но и обсудить, кого добавить в группу в вайбере, а кого лучше не добавлять...

Досадная случайность выбила из числа лидеров Настю Бердникову - по какой-то причине у спортсменки то и дело слетала лыжа.

Ребята из Малых Гол также запомнятся участникам соревнований. Во-первых, среди них были братья-близнецы Костя

и Даниил Баиловы; во-вторых, один из братьев, Константин, пришел на финиш последним. Маленькие спортсмены учатся только в первом классе, и это их первый опыт лыжных гонок в таком масштабе. Кстати, соревнования им очень понравились. И то что Костя оказался последним, нисколько его не огорчило, он пообещал, что с удовольствием придет ещё.

Не обошлись соревнования и без опытных участников. Зинаида Филипповна Баршуева, Владимир Павлович Осипов и бессменный Виталий Абрамович Хамитов всегда в строю.

Самыми быстрыми на лыжне оказались Анатолий Беяков и Алина Владимирова. Самой юной участницей стала шестилетняя Юлечка Власова. Стартовав с общей группой, она самостоятельно прошла малый круг и вернулась к болеющей за неё маме.

P.S. Кстати, пробежав всю трассу, я не разочаровалась. Оказывается, дистанция большого круга завершалась ещё одним красным флагом. А ещё на протяжении всего пути можно было полюбоваться красотами нашего края.

Лариса ФАДЕЕВА

Фото автора



Победителей конкурса «Правда и справедливость» награждала вице-спикер Госдумы Ольга Тимофеева



Дмитрий Губерниев учил журналистов держать внимание аудитории

Позитив Губерниева и серьезные вопросы для Путина

Редактор районной газеты стала участницей большого медиафорума Общероссийского Народного Фронта в Калининграде

Более пятисот журналистов со всей страны собрал грандиозный по своим масштабам пятый медиафорум Общероссийского Народного Фронта, прошедший с 28 февраля по 2 марта в далеком Калининграде. Автор этих строк отправилась в изматывающую, не лишённую приключений дорогу в составе делегации от Иркутской области. В нашей команде было восемь журналистов, семеро заслужили поездку (с полной компенсацией всех расходов) благодаря победе в конкурсе «Правда и справедливость» (см. «ЛП» №6 от 16 февраля 2018 г.) и одна из представительниц журналистики региона Светлана Горбачева (г. Тулун) стала победительницей конкурса «Почему я иду на выборы», лауреаты которого также были приглашены на форум. Именно по причине сбора победителей двух конкурсов представительство журналистов со всей страны было столь многочисленным. Каждый регион заявил о себе, донес проблемы своей территории до федерального уровня.

Обычно форум ОНФ проходит в северной столице нашей Родины — г. Санкт-Петербург. В этом году организаторами было принято решение собрать всех в самой западной точке страны. Идея эта

не лишена авантюризма, однако подарила море ярких впечатлений абсолютно всем участникам.

НЕ ТУДА ДЕВЧАТА СЕЛИ

Москва — точка невозврата. Здесь, преодолев шестичасовой перелет, журналисты Иркутской области попали в свои первые приключения. Получив по окончании полета багаж, абсолютно довольная жизнью наша женская на тот момент компания отправилась в заранее забронированную организаторами гостиницу на аэроэкспрессе (поезд, связывающий аэропорты со столицей). Удобно разместившись на втором этаже вагона и поставив свои сумки на соседние вместительные кресла, мы сразу же заметили отсутствие других пассажиров в шикарном салоне аэроэкспресса. Однако, окрыленные свалившейся на всех удачей, не обращали внимания на такие мелочи. За окном редкое явление — голубое, чистое, без свойственного для Москвы смога, небо и невероятные ощущения от предвкушения дальнейших впечатлений от поездки. Ведь впереди еще Калининград, много новых знакомств и учеба. До ближайшего железнодорожного вокзала, где

предстояло спуститься в метро, аэроэкспресс мчится всего 45 минут. Примерно на середине пути проходившая мимо сотрудник поезда обратила внимание на бесконечно позирующую для селфи веселую компанию и решила проверить у нас билеты.

— Не туда сели, разве не видите какие билеты купили?! — на нерве произнесла женщина. Откровенно говоря, автора этих строк обдало холодным потом. Это ж не в Иркутске маршрутку перепутать... Но, к счастью, ситуация была не настолько критичной, как на эмоциях представилось. Оказалось, мы купили билеты в класс-стандарт, а разместились, сами того не подозревая, в бизнес-классе, и никто на входе почему-то нас не остановил. Спустившись в прямом смысле с небес на землю, сибирячки вместе с чемоданами устроились на первом этаже вагона, где, собственно, не менее комфортно, подумаешь, сиденья чуть уже...

ВЫПАЛ СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ

Москва встретила морозами под минус 20, для центрального региона очень холодно, что ощущалось даже сибиряками. Примерно так же, как у нас в минус 40, плюсом

пронизывающий ветер. Но мы прекрасно понимали, что счастливый бесплатный билет в столицу вновь может и не выпасть, потому, отстояв в гостинице на стойке регистрации очередь желающих переночевать журналистов, съезжающих к тому времени со всей страны, наша иркутская компания помчалась снова в центр. Уникальные убранство, росписи Храма Христа Спасителя — главного духовного центра страны, мемориала воинам, павшим в Отечественной войне 1812 года; Музей изобразительных искусств имени А.С. Пушкина, где находится около 700 тысяч произведений разных эпох, начиная с периода древних цивилизаций... и в завершение дня почетный круг вокруг Кремля. Сбив ноги в кровь, приехали в номера гостиницы поздним вечером. Дома к тому времени была глубокая ночь и настроенные на определенный ритм биологические часы наших организмов неумолимо сигнализировали. В целом же в очередной раз от столицы впечатления остались неоднозначные. Человеку из провинции с непривычки здесь некомфортно. Ощущаешь себя

беспольным винтиком. Кажется, случайно споткнешся, упадешь, никто и не заметит, был ли ты вообще на этом свете.

ЖУРНАЛИСТСКИЕ ПРОБКИ

Утром второго дня автобусами журналистов повезли в аэропорт Внуково. Само передвижение собравшихся (как сообщалось выше, более 500 человек) представляло собой сплошные «журналистские пробки». Они сопровождали нас везде во время медиафорума: на входах и выходах в аэропорты, около стоек регистраций, в гардеробах и на обедах. Организовать многочисленную, всегда и на всё имеющую свою точку зрения, аудиторию сложно, однако представителям ОНФ удалось превратить нашу поездку в незабываемую, наполненную позитивом, и все неурядицы остались не больше чем вызывающими смех воспоминаниями.

В Калининград летели двухпалубным Boeing 747-400 — вторым по величине самолете в мире. Кресла в три ряда, бесконечно что-то обсуждающая в салоне братия, все на одной волне... Как выяснилось позднее, огромный

авиалайнер впервые приземлился на взлетной полосе Калининграда. Местные СМИ называли посадку чартера тестовым, а журналисты со всей страны шутили после на тему «подопытных кроликов».

ГОРОД ЯНТАРЯ И НЕОБЫЧНОЙ КУЛЬТУРЫ

Больше всего в Калининграде не повезло модницам, себя к данной категории женщин не отношу, всегда на стороне комфорта, но девушкам на высоких каблуках, в коротеньких легких курточках пришлось мерзнуть. Влажный морской климат, снег и сильный ветер как будто специально обрушились на гостей города. Местные жители говорили, что такой холодной зимы у них давно не было, лед покрыл 10-сантиметровым слоем обычно никогда не замерзающую реку Преголя.

Насладиться в полной мере необычной культурой Кёнигсберга удалось на третий день, когда для нас провели обзорную экскурсию.

(Окончание на 6 стр.)



Калининград уже на трапе самолета встретил сильным ветром



Кафедральный собор - духовный центр города

Позитив Губерниева и серьезные вопросы для Путина

Редактор районной газеты стала участницей большого медиафорума
Общероссийского Народного Фронта в Калининграде

(Окончание. Начало на 4-5
стр.)

К сожалению, историческая часть города практически не сохранилась. Во время войны Кёнигсберг был полностью разрушен бомбардировками. И теперь калининградцы, пытаясь разбавить серость многоквартирных домов, обычные хрущевки декорируют крышами с красочными домиками. Смотрится симпатично, как в сказках Андерсена. Уникальна история Кафедрального собора — сердца города. Во время войны в готическое здание не попала ни одна бомба, но сам собор был полностью сожжен, а потому практически разрушен. Реставрировать решились в тяжелые 90-е, на внебюджетные средства. Полностью восстановить архитектурный ансамбль сооружения удалось в начале двухтысячных. Власти города приняли мудрое решение и сделали собор центром разных вероисповеданий, по его краям расположены три христианских небольших церкви. А внутри основного зала — храм музыки, установлен самый большой в нашей стране орган (имеет 90 регистров), который стал международной площадкой органной музыки. Для многих из нас орган звучал впервые, католики называют его звук голосом Бога. Слушали с ощущениями: все, что сейчас происходит, — сон. Журналисты побывали на могиле философа Эммануила Канта, любовались «Рыбной деревней», необычной архитектурой города. Калининградцы во всем доброжелательны, однако чувствуется, что считают себя людьми с особым статусом, ведь они — самые что ни на есть европейские жители нашей Родины. Отраднo, что в городе-анклаве нет прозападных настроений. Экскурсовод объяснила причину очень просто — здесь живет уже четвертое поколение русских людей, приехавших после войны из разных уголков Союза восстанавливать мирную жизнь.

ПЕЧАТНЫЕ СМИ ЕЩЕ ПОЖИВУТ

В первый день, отведенный на работу на площадках медиафорума, журналисты встретились с известным комментатором Дмитрием Губерниевым и пятикратной олимпийской чемпионкой по синхронному плаванию Натальей Ищенко. Спортивный журналист предстал перед коллегами по цеху без шаблонов и штампов, призывал дословно «никогда не стесняться», провел мастер-класс по искусству публичных выступлений, в частности, учил представителя нашей иркутской делегации Наталью Буракову выговаривать букву «р». Гимнастика от Губерниева, несомненно, разбавила серьезную атмосферу форума.

В целом много говорили о проблемах СМИ, учились развиваться в современных условиях. В залах собрались журналисты из независимых изданий, наши редакции и коллективы выживают самостоятельно, как могут. И проблемы у нас, как выяснилось, одинаковые. Никто еще не разбогател, но в профессии по велению сердца. Чиновникам местных уровней, прямо скажем, мы не нужны, напротив, иногда даже мешаем, потому что работаем только в интересах населения конкретной территории. Деятельность Общероссийского Народного Фронта как раз и нацелена на взаимодействие с журналистами таких СМИ, чтобы выявлять болевые точки, вовремя вместе реагировать на проблемы большой страны. Еще нигде автор этих строк не получала такой моральной поддержки, как на форуме ОНФ, представители которого ведут абсолютно бесплатно правовую поддержку независимых журналистов, защищают их в случае необходимости в судах всех уровней. Не меньше обнадежила перспектива: «печатные СМИ еще проживут», по крайней мере, такое мнение присутствовало у большинства известных в медиа-кругах экспертов. Правда, чтобы нам «пожить», необходимо наладить диалог с «Почтой России» о заморозке та-

рифов за доставку периодики, но, к сожалению, конструктивной беседы с представителем Почты федерального уровня на площадке форума не получилось. Скорее, это была дискуссия, где у каждого своя правда.

ПРЕЗИДЕНТ ТОЖЕ ЧЕЛОВЕК

Самое знаковое событие форума: встреча с главой государства Владимиром Путиным. Мы знали, что она будет и представляли себе в спорткомплексе «Янтарный», где проходили все мероприятия, отряды полицейских, обыскивающих каждого, мигалки, в общем под девизом: «Все по стойке смирно и ни слова без разрешения!» Безусловно, некоторую проверку на соблюдение безопасности преодолели, но зря заранее себе придумывали. Находясь в нескольких метрах от президента, наблюдая за его речью, свойственной ему свободной манерой поведения, не ощущалось никакого напряжения, как это представлялось ранее. В легкой беседе звучали разные вопросы, зачастую неудобные. Трудные ситуации, в которых отказывались участвовать чиновники местных уровней, решались тут же в прямом эфире... В мессенджер моего телефона летели сообщения от взволнованных родственников, застывших у телевизора: «Мы тебя видим, неужели ты правда там?! Спроси про это, узнай про то...». Владимир Путин говорил на серьезные темы и по традиции шутил, в частности, на вопрос: что вы делаете в канун Нового года, когда все смотрят по телевизору выступление президента, ответил:

— Тоже смотрю, и жду выступления президента. Честное слово.

На следующий день нам снова предстояли «журналистские пробки», неудобная для меня Москва, долгая дорога домой и по приезду ощущение благодарности судьбе за неожиданный праздник жизни, незабываемые моменты.

Надежда ВОЛОЖАНИНОВА

Фото автора

Путь к успеху

Лучшие старшеклассники школы №2 получили денежные поощрения из благотворительного фонда школы

За особые успехи в учебе, спорте, общественной жизни школы и творчестве наградили на прошлой неделе десять учеников 9 - 11 классов Качугской средней школы №2. Необычная церемония организована в стенах школы впервые, идея инновационная и, как надеется директор школы И.П. Вышегородцева, награждение самых успешных учащихся станет традицией.

- Получить стипендию – это большая честь! Тем самым мы подчеркиваем вклад выдающихся учеников в жизнь школы, поощряем самых талантливых и способных, мотивируя таким образом и остальных наших ребят на достижения и активность, - подчеркнула в своей приветственной речи Ирина Петровна.

Стипендиаты, отличившиеся в разных номинациях, а некоторые, к примеру, Аня Кокорина, в нескольких, получили от 500 до 700 рублей. Деньги скромные, но, как говорят, честные и заслуженные исключительно трудом каждого из поощренных школьников. Родители стипендиатов за достойное воспитание также отмечены вниманием учителей на сцене уютного актового зала новой школы.

Второй этап церемонии награждения под символическим названием «Путь к успеху» пройдет в школе №2 в апреле, где будут поощрены лучшие ученики 3 - 8 классов. Детям младших классов вместо денег вручат познавательные книги. Благотворительный фонд на выплату стипендий учащимся школы формируется из взносов родителей учащихся всей школы и предпринимателей-меценатов. Основные организаторы мероприятия – совет школы, в который входят как активные родители, так и учителя, ученики.

Н. ФЕДОРОВА

Фото автора



Поощряется Илья Жданов - выдающийся спортсмен школы



Сегодня стипендиаты заслужили право находиться в первом ряду



Виктория ДВОРНИЧЕНКО,
главный онколог Иркутской области

Заслуженный врач России, главный онколог Сибирского федерального округа, главный врач Областного онкологического диспансера, доктор медицинских наук, профессор, Почётный гражданин Иркутской области — но вряд ли должностями и званиями можно измерить авторитет доктора. В случае с Викторией Дворниченко счёт идёт на очень многие годы продлённой жизни людям с диагнозом «рак».

«И у онкологов есть светлые минуты, когда продлеваешь жизнь, когда разрушаешь этот страшный миф о том, что опухоль — всегда приговор», — часто повторяет Виктория Владимировна.

В одном из интервью Виктория Дворниченко сравнила здоровье с шагреновой кожей, которая с течением жизни сжимается. Но сама давно задала для себя высокий темп существования, стремясь всё успеть. Она руководит единственным лечебным учреждением Сибирского федерального округа, оказывающим все виды диагностической и хирургической помощи при онкопатологиях, преподаёт и уже 42 года оперирует.

Без малого 20 лет, не оставляя практику, Виктория Дворниченко боролась за создание в Иркутске Восточно-Сибирского онкоцентра. Из-за многочисленных трудностей, в том числе и финансовых, стройку приостанавливали, но Дворниченко не сдавалась. В 2013 году уникальный объект, который включает в себя 15 операционных и 45 реанимаций, был введён. «Не верили, сомневались, думали, засыпемся, а мы сделали», — говорит она.

Виктория Дворниченко знает, что удастся ввести и новый радиологический корпус. Хотя признаёт, что продвижение этого проекта тоже идёт непросто. Для нашей собеседницы очень важно видеть результат, тогда и дальше двигаться легче. В этом движении она опирается на команду профессионалов. Ведь один в поле не воин — даже в медицине.

— Мне часто задают вопрос: «Почему вы проводите так много конференций, почему ваши врачи учатся за рубежом?» А для нас это часть качественной профессиональной подготовки, — подчёркивает она. Сегодня и ей

● **Иркутская область в лицах**

Люди

Виктория Дворниченко, Анатолий Стрельцов, Галина Терентьева — для Иркутской области это имена-бренды, звучащие камертоном профессиональной и человеческой порядочности. Для наших героев будто не существует слово «невозможно». Они способны идти к своей цели, мобилизуя и единомышленников, и оппонентов. Каждый своим делом доказал принадлежность к людям высокой пробы, которые достижений в карьере добиваются, не теряя собственной человеческой сути. Месяц назад их имена вошли в список доверенных лиц кандидата в президенты Владимира Путина.

самой есть что рассказать о лечении онкобольных. Многие сделанные ею операции уникальны. Викторией Владимировной предложена новая методика лечения рака щитовидной железы, внедрена прогрессивная технология реабилитации в ларингоонкологии, она автор десятков научных работ. На днях ей довелось встречаться с большой аудиторией студентов-медиков.

— Собралось около 400 человек. Очень приятно было встретить хороших, умных ребят, которые говорят: «Мы хотим работать у вас».

Анатолий СТРЕЛЬЦОВ, директор Иркутского академического драматического театра имени Н.П. Охлопкова

«Мне повезло, что я занимаюсь тем делом, которое мне нравится», — говорит Анатолий Стрельцов.

Вот уже 45 лет его жизнь связана с театром. Хотя четверо его старших братьев — технари. Когда он учился в старших классах, они уже работали в атомной промышленности. И он сначала пошёл по их стопам: окончил школу с медалью, поступил на физмат. А уже через год бросил учёбу. Попал в институтскую студию и влюбился в театр. Потом было Ростовское театральное училище, а позже — Ленинградский государственный институт театра, музыки и кинематографии.

Анатолий Андреевич попал в Иркутск в 1981 году. Сначала работал заместителем директора Иркутского областного драматического театра, а спустя пять лет возглавил его. Сегодня у Стрельцова репутация популяризатора театрального искусства. И не только. Для горожан это человек,

который работает на сбережение иркутской театральной традиции. Во многом проект сохранения и реконструкции здания театра также связан с именем Анатолия Андреевича. Он сумел найти поддержку властей, а те, в свою очередь, рискнули в условиях колоссального дефицита бюджета принять непопулярное решение о масштабном финансировании проекта в сфере культуры.

— А после реконструкции, продолжавшейся несколько лет, нам надо было напомнить людям о театре. Ведь такого не бывает, что повесили афишу и генерала в очереди за билетами задавили, — вспоминает Анатолий Стрельцов. — Я выступил по телевидению, призвал иркутян помочь. Каждый день приходили люди: мыли окна, убирали территорию. Иркутяне чувствовали свою причастность. А потом каждый привёл на спектакль родственников.

За последние годы команде иркутского драмтеатра удалось вернуть в театр молодёжь — и в зрительный зал, и в труппу. При театре создали молодёжное движение, которое нашло своё продолжение в Областном молодёжном фестивале любительских театров «Алые паруса». Вместе с молодыми театр реализует неожиданные проекты — от создания видеокниги «Валентин Распутин. Читаем вместе» до «Каникул с охлопковцами».

А сам Анатолий Стрельцов стал идейным вдохновителем и директором Международного театрального фестиваля современной драматургии имени А. Вампилова. Одной из важнейших задач вампиловского фестиваля стал поиск новых молодых и талантливых драматургов, режиссёров. «Фестивали — постоянный

ВЫСОКОЙ пробы

поиск и вместе с тем открытием», - говорит Анатолий Андреевич.

- Я хочу, чтобы театр показывал то, что заставляет человека быть человеком, - подчёркивает Анатолий Андреевич. - Я за то, чтобы у нас был умный театр для умных людей. Умные вещи можно транслировать и комедией, и трагедией, и фарсом. Гоголь говорил, что театр - это такая кафедра, с которой можно сказать миру много добра. Я против того, чтобы человека унижали со сцены. Мы поём ему гимн. И тогда человек увидит, что бог заложил в нём много хорошего.

а сын - директором завода», - вспоминает наша собеседница. - Так и случилось. Брат мой в Рязани возглавляет домостроительный комбинат...

...А Галина Николаевна в 1980 году стала самым молодым директором школы. Ей был 31 год, когда она возглавила школу-новостройку № 6. «Школу получила не в лучшем состоянии, - вспоминает она. - Пришлось даже семью мобилизовать: муж помогал - и строгал, и пилил»...

В 1993 году Указом Президента РФ за успехи в деле обучения и воспитания ей присвоено почётное звание «Заслуженный



Галина ТЕРЕНТЬЕВА, председатель общественной организации «Иркутский областной совет женщин»

Галина Терентьева попала в Усть-Илимск в 1970 году по комсомольской путёвке после окончания Чечено-Ингушского государственного педагогического университета. Строилась гидроэлектростанция на Ангаре, создавался город, появлялась социальная инфраструктура для него. Галина Николаевна считает, что ей в жизни выпал счастливый билет.

- Папа вселял нам веру в успех. Мы ещё маленькими были с братом, а он говорил: «Дочь у меня будет директором школы,

учитель школы Российской Федерации». Девяностые были трудными, но творческими, отмечает Галина Терентьева. К тому времени средняя школа № 6 была реорганизована в городскую гимназию № 1. Наша собеседница стала вдохновителем, разработчиком и организатором инновационного образовательного проекта «Школа мысли, действия, чувств», положенного в основу образовательной модели гимназии. По её инициативе на базе гимназии был открыт Усть-Илимский факультет новосибирского вуза - Сибирского кадрового центра, впоследствии переименованного в Сибирскую академию государственной службы.

- Не все тогда верили в этот проект. Скептики предрекали быстрое охлаждение вузовских коллег к такой миссионерской деятельности, какую осуществляли педагоги гимназии, - рассказывает Галина Николаевна. - Но всё получилось. Выпускники гимназии, пройдя курс обучения по совмещённым программам в профильных классах, успешно сдавали вступительные экзамены и проходили по конкурсу в академию. Многие из них, став квалифицированными специалистами, вернулись в родной город.

Был в жизни Галины Терентьевой опыт депутатской работы, муниципальной и государственной службы, защиты кандидатской диссертации. Но так или иначе он был связан со школой. В должности заместителя главы Иркутского района по социальным вопросам она много сил отдала проекту по созданию модели непрерывного образования «Школа - вуз» для сельских школьников. С 2002-го по 2007-й ежегодно более сотни выпускников школ Иркутского района поступали на целевые места в иркутские вузы, а по окончании возвращались учителями, врачами, агрономами, зоотехниками, механиками.

Даже уйдя на пенсию, она не прекращает трудиться. «Мне семьдесят, а чувствую себя на 17», - отшучивается Галина Николаевна. В 2013 году на конференции областного совета женщин Галину Терентьеву единогласно избрали председателем общественной организации «Иркутский областной совет женщин», объединяющей более 300 первичных организаций и около 5000 человек. Сегодня совет реализует 10 грантовых проектов, связанных с вопросами семьи, материнства, отцовства и детства. На протяжении последних двух лет она одновременно является и заместителем председателя Общественной палаты Иркутской области. Как и прежде, работа позволяет ей реализовать не только педагогический талант, но и умение вдохновлять, доставшееся от отца.

● читатель – библиотека

Праздник, который надо перенять

За последнее время Никилейской библиотеке подарили более сотни книг

Не так давно наша страна, как и весь мир, с большим энтузиазмом отмечала День влюблённых, чуждый нашей православной культуре. Хотя в этот же день празднуется и другой международный праздник – День книгодарения. Тоже чужеземный, но с глубоким смыслом, прививающий любовь к книге.

Этот день отмечается с 2012 года. Идея праздника родилась у американки Эмми Бродмур, после того как сын спросил у неё: «Почему не существует дня, когда бы люди дарили друг другу книги?». С помощью друзей Эмми и её сайта идея быстро распространилась, была принята в обществе и дала начало международному празднику.

В нашей стране долгие годы, из поколения в поколение, считалось, что книга лучший подарок. Люди выставляли огромные очереди в



книжных магазинах, чтобы купить желаемый экземпляр. Сдавали макулатуру, чтобы получить редкие, дорогие издания. Книги дарились на дни рождения, на выпускной бал в школе, на 23 февраля и на 8 Марта, на День учителя. В нашей библиотеке много книг 70-х - 80-х годов с подарочными надписями.

Книга считалась лучшим подарком, но именно Дня книгодарения у нас не было. При таких хороших традициях, к сожалению, праздник родился не у нас, а в Америке. Нам же не стыдно именно этот праздник перенять и распространить у себя, чтобы Россия стала вновь самой читающей страной.

Большое спасибо тем людям, кто дарил книги нашей библиотеке. Это местные жители и знакомые знакомых из соседних сёл и городов: Иркутска и Ангарска. За последнее время было подарено более 100 книг! Вот уж точно – «Книга - лучший подарок!» Хороший способ отметить этот праздник – подарить книгу: другу, коллеге, ребёнку, больнице, библиотеке.

Е.В. ГОЛОВИНА,
библиотекарь Никилейской
сельской библиотеки

● спорт

Азартная игра, напряжённая борьба

Межрайонный турнир по футзалу прошёл в Качугской ДЮСШ

Открытый турнир по футзалу (мини-футболу) «Земляки» среди команд Качугского и Жигаловского районов состоялся 3 марта в Качугской ДЮСШ. Соревнования собрали 11 команд - семь младшей группы и четыре старшего возраста. По две команды представили на турнир Жигаловская школа №1 и Манзурская ДЮСШ, по одной команде – Верхоленская и Малооголовская школы; за Качугскую ДЮСШ выступили пять команд.

Четыре команды футболистов в старшей группе разыграли призовые места «в круг». Матчи прошли в напряжённой атмосфере, спортсмены старались не допустить ошибок на игровой площадке. Три футбольных коллектива набрали одинаковое количество очков, и только разница забитых и пропущенных мячей расположила команды в турнирной таблице в следующем порядке: первое место у команды «Боец» (отдельные рукопашного боя, тренер С.С. Шихабов), второе - у верхоленцев (тренер С.Х. Шонькин), и третьими стали спортсмены из п. Жигалово

(тренер К.Е. Марченко).

Команды младшей группы были поделены на две подгруппы. Мальчики играли с азартом, старались изо всех сил добраться до ворот соперника, поразить их. Болельщики поддерживали спортсменов, в зале была обстановка настоящего спортивного праздника. В итоге напряжённой борьбы четыре команды вышли в полуфинал: «Борцы» и «Бойцы», «Теннисисты» (Качугская ДЮСШ) и юные футболисты из Манзурки. После первых игр определились финалисты – «Борцы» и «Бойцы». В борьбе за третье место победила команда Манзурской ДЮСШ, которая прогрессирует на глазах, и при этом следует отметить, что тренер у футболистов женщина - С.Ю. Тимофеева!

Финал. На игровой площадке достойные друг друга соперники. После окончания основного времени счет 2:2. В пятиминутном овертайме футболист команды «Борцы» Данил Колецов забивает победный гол. «Борцы» (тренер А.В. Алексеев) на первом месте, «Бойцы» (тренер С.С.

Шихабов) на втором.

Мы благодарны всем тренерам, подготовившим ребят и нашедшим возможность принять участие в турнире. Спасибо юным футболистам за интересную игру.

А.Р. МУСИН,
Качугская ДЮСШ

Комментарий директора Качугской ДЮСШ В.Р. Штадлера:

- Было отрадно видеть, что все участники спортивного мероприятия надели единую спортивную форму. Это свидетельствует о культуре нашего подрастающего поколения и ответственности представителей команд, выполнивших условия Положения о соревнованиях.

Огорчает, что наши уважаемые взрослые безучастны и равнодушны к судьбе своих детей и проигнорировали проведение этого турнира. А ведь в нём участвовало более 80 подростков нашего района! И только один из родителей, Андриян Николаевич Пилеин, нашёл время, чтобы морально поддержать своего сына.

Поражает такое отношение к детскому досугу со стороны взрослых. А потом удивляемся, когда подростки совершают правонарушения.

Обращаюсь к родителям и их законным представителям: не оставляйте своих детей один на один с современным жестоким миром. Будьте внимательны к своему ребёнку, ведь это ваше будущее и спокойная старость.

Всегда рады вас видеть в нашей школе. Будьте здоровы!



ПОНЕДЕЛЬНИК, 19 МАРТА

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 04.00
Новости
10.15, 05.20 Контроль-
ная закупка
10.50 Жить здорово! (16+)
11.55 Модный приговор
13.15, 18.00, 19.25,
03.55, 04.05 Время покажет
(16+)
16.15 Давай поже-
нимся! (16+)
17.00 Мужское/
женское (16+)
19.00 Вечерние но-
вости (с субтитрами)
19.50 На самом деле
(16+)
20.50 Пусть говорят
(16+)
22.00 Время
22.30 «Золотая Орда»
(16+)
00.35 Вечерний Ургант
(16+)
01.10 Познер (16+)
02.10 «Шерлок Холмс.
Этюд в розовых тонах»
(16+)

ВТОРНИК, 20 МАРТА

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 04.00
Новости
10.15, 05.25 Контроль-
ная закупка
10.50 Жить здорово! (16+)
11.55 Модный приговор
13.15, 18.00, 19.25,
02.55, 04.05 Время покажет
(16+)
16.15 Давай поже-
нимся! (16+)
17.00, 04.30 Мужское/
женское (16+)
19.00 Вечерние новости
(с субтитрами)
19.50 На самом деле (16+)
20.50 Пусть говорят (16+)
22.00 Время
22.30 «Золотая Орда» (16+)
00.35 Вечерний Ургант
(16+)
01.05 «Шерлок Холмс.
Слепой банкир» (16+)

СРЕДА, 21 МАРТА

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 04.00
Новости
10.15, 05.15 Контроль-
ная закупка
10.50 Жить здорово! (16+)
11.55 Модный приговор
13.15, 18.00, 19.25 вре-
мя покажет (16+)
16.15 Давай поже-
нимся! (16+)
17.00, 04.25 Мужское/
женское (16+)
19.00 Вечерние новости

(с субтитрами)
19.50 На самом деле (16+)
20.50 Пусть говорят (16+)
22.00 Время
22.30 «Золотая Орда» (16+)
00.30 Вечерний Ургант
(16+)
01.05 Чемпионат мира
по фигурному катанию.
Женщины. Короткая про-
грамма

ЧЕТВЕРГ, 22 МАРТА

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 04.00
Новости

Правовой центр Ильи Соловьева

Лишают ПРАВ?

возврат ДО и ПОСЛЕ лишения

8(950) 142-7777

10.15, 05.30 Контроль-
ная закупка
10.50 Жить здорово! (16+)
11.55 Модный приговор
13.15, 18.00, 19.25,
03.00, 04.05 Время покажет
(16+)
16.15 Давай поже-
нимся! (16+)
17.00, 04.40 Мужское/
женское (16+)
19.00 Вечерние новости
(с субтитрами)
19.50 На самом деле (16+)
20.50 Пусть говорят (16+)
22.00 Время
22.30 «Золотая Орда» (16+)
00.35 Вечерний Ургант
(16+)
01.10 «Шерлок Холмс.
Скандал в Белгравии» (16+)

ПЯТНИЦА, 23 МАРТА

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00 Новости
10.15, 06.15 Контроль-
ная закупка
10.50 Жить здорово! (16+)
11.55 Модный приговор
13.15, 18.00, 19.25 вре-
мя покажет (16+)
16.15 Давай поже-
нимся! (16+)
17.00, 05.25 Мужское/
женское (16+)
19.00 Вечерние новости
(с субтитрами)
19.50 На самом деле (16+)
20.45 Поле чудес (16+)
21.40, 22.25 «Голос.
Дети». Новый сезон
22.00 Время
23.50 Футбол. Россия -
Бразилия. Товарищеский матч
02.00 Вечерний Ургант
(16+)
02.55 Концерт Пелагеи
«Вишневы сад»
04.15 Чемпионат мира
по фигурному катанию.

Женщины. Произвольная
программа

СУББОТА, 24 МАРТА

06.50, 07.10, 15.20 «До-
живем до понедельника»
07.00, 11.00, 13.00 Новости
09.00 Играй, гармонь
любимая!
09.45 М/с «Смешарики.
Новые приключения»
10.00 Умницы и умни-
ки (12+)
10.45 Слово пастыря
11.15 К юбилею актера.
«Алексей Петренко. «Кто
из вас без греха?» (12+)
12.20 Смак (12+)
13.20 Идеальный ре-
монт
14.20 Д/ф «Грипп.
Вторжение» (12+)
17.10 «Берегись авто-
мобиля»
19.00 Вечерние ново-
сти (с субтитрами)
19.15 Кто хочет стать
миллионером?
20.50 Сегодня вечером
(16+)
22.00 Время
22.20 Сегодня вечером
(16+)
00.00 Чемпионат мира
по фигурному катанию.
Мужчины. Произвольная
программа
01.55 «Шерлок Холмс.
Рейхенбахский водопад»
(16+)
03.40 «Умереть моло-
дым» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 25 МАРТА

06.50, 07.10 «Командир
счастливой «Щуки» (12+)
07.00, 11.00, 13.00 Новости
08.50 М/с «Смешарики.
Пин-код»
09.05 Часовой (12+)
09.35 Здоровье (16+)
10.40 Непутевые замет-
ки (12+)
11.15 «Нонна Мордю-
кова: «Прости меня за лю-
бовь» (12+)
12.15 В гости по утрам
13.15 Теория заговора
(16+)
14.15 Чемпионат мира
по фигурному катанию.
Танцы. Произвольная про-
грамма
15.45 Ералаш
16.15 «Дорогой мой че-
ловек»
18.20 «Верные друзья»
20.25 Лучше всех!
22.00 Воскресное «Время»
23.30 Что? Где? Когда?
00.40 Чемпионат мира
по фигурному катанию. По-
казательные выступления
02.45 «Жизнь Пи» (12+)



ПОНЕДЕЛЬНИК, 19 МАРТА

06.00, 07.05 «Супруги»
(16+)
07.00, 11.00, 14.00,
17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ
(12+)
10.00 «Мухтар. Новый
след» (16+)
11.25 «Улицы разбитых
фонарей» (16+)
14.25 Чрезвычайное
происшествие
15.00, 17.30, 02.25 Ме-
сто встречи (16+)
18.00 «Береговая охра-
на» (16+)
20.40 «Высокие ставки.
Реванш» (16+)
22.40 «Обратный от-
счет» (16+)
00.40 Итоги дня
01.10 Поздняков (16+)
01.20 «Дикий» (16+)
04.25 Поедом, поедим!
05.00 «Час Волкова»
(16+)

ВТОРНИК, 20 МАРТА

06.00, 07.05 «Супруги»
(16+)
07.00, 11.00, 14.00,
17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ
(12+)
10.00 «Мухтар. Новый
след» (16+)
11.25 «Улицы разбитых
фонарей» (16+)
14.25 Чрезвычайное
происшествие
15.00, 17.30, 02.10 Ме-
сто встречи (16+)
18.00 «Береговая охра-
на» (16+)
20.40 «Высокие ставки.
Реванш» (16+)
22.40 «Обратный от-
счет» (16+)
00.40 Итоги дня
04.05 Квартирный во-
прос
05.05 «Час Волкова»
(16+)

СРЕДА, 21 МАРТА

06.00, 07.05 «Супруги»
(16+)
07.00, 11.00, 14.00,
17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ
(12+)
10.00 «Мухтар. Новый
след» (16+)
11.25 «Улицы разбитых
фонарей» (16+)
14.25 Чрезвычайное
происшествие
15.00, 17.30, 02.05 Ме-
сто встречи (16+)

18.00 «Береговая охрана» (16+)
20.40 «Высокие ставки. Реванш» (16+)
22.40 «Обратный отсчет» (16+)
00.40 Итоги дня
04.05 Дачный ответ
05.05 «Час Волкова» (16+)

ЧЕТВЕРГ, 22 МАРТА

06.00, 07.05 «Супруги» (16+)
07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня (12+)
08.00 Деловое утро НТВ (12+)
10.00 «Мухтар. Новый след» (16+)
11.25 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
14.25 Чрезвычайное происшествие
15.00, 17.30, 02.10 Место встречи (16+)
18.00 «Береговая охрана» (16+)
20.40 «Проклятие спящих» (16+)
00.40 Итоги дня
01.10 «Дикий» (16+)
04.05 Нашпотребнадзор (16+)
05.05 «Час Волкова» (16+)

ПЯТНИЦА, 23 МАРТА

06.00, 07.05 «Супруги» (16+)
07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня (12+)
08.00 Деловое утро НТВ (12+)
10.00 «Мухтар. Новый след» (16+)
11.25 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
14.25 Чрезвычайное происшествие
15.00, 17.30, 02.25 Место встречи (16+)
18.00 «Береговая охрана» (16+)
20.40 «Проклятие спящих» (16+)
00.55 «Захар Прилепин. Уроки русского» (12+)
01.25 Мы и наука. Наука и мы (12+)
04.20 Таинственная Россия (16+)
05.05 «Час Волкова» (16+)

СУББОТА, 24 МАРТА

06.05 Расследование (16+)
06.35 Звезды сошлись (16+)
08.25 Смотр
09.00, 11.00, 17.00 Сегодня
09.20 Их нравы

09.40 Готовим с Алексеем Зиминим
10.15 Кто в доме хозяин? (16+)
11.20 Главная дорога (16+)
12.00 Еда живая и мертвая (12+)
13.00 Квартирный вопрос
14.05, 04.30 Поедем, поедим!
15.00 Жди меня (12+)
16.05 Своя игра
17.20 Однажды... (16+)
18.00 «Секрет на миллион». Алексей Глызин (16+)
20.00 Центральное телевидение
21.00 Ты супер! (6+)
23.30 Брейн-ринг (12+)
00.30 Международная пилорама (18+)
01.30 «Квартирник НТВ у Маргулиса». Группа «Пилот» (16+)
02.40 «Вопрос чести» (16+)
05.00 «Час Волкова» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 25 МАРТА

06.00, 02.05 «Беглецы» (16+)
07.55 Центральное телевидение (16+)
09.00, 11.00, 17.00 Сегодня
09.20 Их нравы
09.40 Устами младенца
10.25 Едим дома
11.20 Первая передача (16+)
12.00 Чудо техники (12+)
12.55 Дачный ответ
14.00 Нашпотребнадзор (16+)
15.00 «У нас выигрывают!». Лотерейное шоу (12+)
16.05 Своя игра
17.20 Следствие вели... (16+)
19.00 Новые русские сенсации (16+)
20.00 Итоги недели
21.10 Ты не поверишь! (16+)
22.10 Звезды сошлись (16+)
00.00 «Петрович» (16+)
04.00 «Час Волкова» (16+)

РОССИЯ 1

ПОНЕДЕЛЬНИК, 19 МАРТА

06:00 «Утро России».
06:07 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
10:00 ВЕСТИ.
10:15 «Утро России».
10:55 «О самом главном».
Ток-шоу.[12+]
12:00 ВЕСТИ.
12:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
13:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым».[12+]
14:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
15:00 ВЕСТИ.
15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
16:00 «Тайны следствия».[12+]
18:00 ВЕСТИ.
18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
19:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир».[16+]
20:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
21:00 ВЕСТИ.
21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
22:00 «Осколки».[12+]
00:15 «Вечер с Владимиром Соловьёвым».[12+]
02:50 «Следователь Тихонов».[12+]

ВТОРНИК, 20 МАРТА

06:00 «Утро России».
06:07 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
10:00 ВЕСТИ.
10:15 «Утро России».
10:55 «О самом главном».
Ток-шоу.[12+]
12:00 ВЕСТИ.
12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
13:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым».[12+]
14:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
15:00 ВЕСТИ.
15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
16:00 «Тайны следствия».[12+]
18:00 ВЕСТИ.
18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
19:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир».[16+]
20:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
21:00 ВЕСТИ.
21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
22:00 «Осколки».[12+]
00:15 «Вечер с Владимиром Соловьёвым».[12+]
02:50 «Следователь Тихонов».[12+]

СРЕДА, 21 МАРТА

06:00 «Утро России».
06:07 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
10:00 ВЕСТИ.
10:15 «Утро России».
10:55 «О самом главном».
Ток-шоу.[12+]

12:00 ВЕСТИ.
12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
13:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым».[12+]
14:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
15:00 ВЕСТИ.
15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
16:00 «Тайны следствия».[12+]
18:00 ВЕСТИ.
18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
19:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир».[16+]
20:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
21:00 ВЕСТИ.
21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
22:00 «Осколки».[12+]
00:15 «Вечер с Владимиром Соловьёвым».[12+]
02:50 «Следователь Тихонов».[12+]

ЧЕТВЕРГ, 22 МАРТА

06:00 «Утро России».
06:07 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
10:00 ВЕСТИ.
10:15 «Утро России».
10:55 «О самом главном».
Ток-шоу.[12+]
12:00 ВЕСТИ.
12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
13:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым».[12+]
14:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
15:00 ВЕСТИ.
15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
16:00 «Тайны следствия».[12+]
18:00 ВЕСТИ.
18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
19:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир».[16+]
20:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
21:00 ВЕСТИ.
21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
22:00 «Осколки».[12+]
00:15 «Вечер с Владимиром Соловьёвым».[12+]
02:50 «Следователь Тихонов».[12+]

ПЯТНИЦА, 23 МАРТА

06:00 «Утро России».
06:07 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
10:00 ВЕСТИ.
10:15 «Утро России».
10:55 «О самом главном».
Ток-шоу.[12+]
12:00 ВЕСТИ.
12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
13:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым».[12+]
14:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
15:00 ВЕСТИ.
15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
16:00 «Тайны следствия».[12+]

18:00 ВЕСТИ.
18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

19:00 «Андрей Малахов.
Прямой эфир».[16+]

20:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]

21:00 ВЕСТИ.
21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

22:00 ПРЕМЬЕРА.
«Петросян-шоу».[16+]

00:25 «Невалышка». 2016г.
[12+]

СУББОТА, 24 МАРТА
05:40 «Срочно в номер!».
[12+]

07:35 МУЛЬТ утро. «Маша
и Медведь».

08:10 «Живые истории»
09:00 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

09:20 «Актуальное интер-
вью». Председатель Иркут-
ского Облизбиркома Э.И.
Девицкий.

09:40 «Диалоги о здоровье»
с профессором Шуко.
10:00 «Ваш домашний док-
тор».

10:10 «Бенди-38».
10:20 Телеигра «Сто к
одному».

11:10 «Пятеро на одного»
12:00 ВЕСТИ.
12:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

12:40 «Измайловский
парк». Большой юмористиче-
ский концерт. [16+]

15:00 «Кто я». 2016г. [12+]

19:00 «Привет, Андрей!».
Вечернее шоу Андрея Мала-
хова. [12+]

21:00 ВЕСТИ В СУББОТУ
22:00 «Родные пенаты».
2018г. [12+]

01:45 «Красавица и Чудо-
вище». 2012г. [12+]

04:00 «Личное дело».[16+]

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
25 МАРТА**
05:25 «Срочно в номер!».
[12+]

07:20 «Сам себе режис-
сёр».

08:15 «Смехопанорама Ев-
гения Петросяна».
08:40 «Утренняя почта».
09:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ. МЕСТ-
НОЕ ВРЕМЯ.

10:00 «Сто к одному».
Телеигра.

11:10 «Когда все дома с
Тимуром Кизяковым».
12:00 ВЕСТИ.
12:20 «Смеяться разреша-
ется». Юмористическая про-
грамма.

13:35 «Женщины». 2018г.
[12+]

17:35 «Иван Васильевич
меняет профессию». 1973г.
19:30 «Синяя птица - По-
следний богатырь». Сказоч-
ный сезон.
21:00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ.
23:00 «Воскресный вечер
с Владимиром Соловьёвым».
[12+]

01:30 «Иван Васильевич
меняет профессию». 1973г.
03:30 «Право на правду».
[12+]

РОССИЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 19 МАРТА

07:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
07:35 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО
КИНО. Александр Зархи.

08:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:35 «Правила жизни».

09:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
09:05 «Уроки французского». Х/ф
10:30 «Итальянское счастье». Д/ф
10:55 КИНОПОЭЗИЯ. «На холмах
Грузии лежит ночная мгла...».

11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
11:15 «Наблюдатель».
12:10 XX ВЕК. «Двенадцатый
этаж». 1988.

13:15 «МЫ - ГРАМОТЕИ!». Теле-
визионная игра для школьников.
14:00 «Марта Аргерих. Дочь по
крови». Д/ф

15:40 КИНОПОЭЗИЯ. «Он любил
три вещи на свете...».
15:50 «Константин Циолковский». Д/ф
16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
16:10 КИНОПОЭЗИЯ. «Вот роди-
на моя...».

16:15 «Вспоминая великие страни-
цы. Сольное пение».
18:00 «На этой неделе... 100 лет на-
зад. Нефронтовые заметки».

18:25 К 85-ЛЕТИЮ АЛЕКСАНДРА
ГОРОДНИЦКОГО. ЛИНИЯ ЖИЗНИ
19:20 АТЛАНТЫ. В ПОИСКАХ
ИСТИНЫ. Авторская программа Алек-
сандра Городничего.

19:45 «Мой дом - моя слабость». Д/ф
20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
20:45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
21:00 КИНОПОЭЗИЯ. «На холмах
Грузии лежит ночная мгла...».

21:05 «Правила жизни».
21:30 «Спокойной ночи, малыши!»
21:45 «Миллионный год». Д/ф
22:35 КИНОПОЭЗИЯ. «В огром-
ном городе моем ночь...».

22:40 КТО МЫ? «Ледяной поход».
23:05 «Сати. Нескучная класси-
ка...» с Лораном Илером и Андрисом
Липой.

ВТОРНИК, 20 МАРТА

07:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
07:35 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО
КИНО. Катрин Денёв.

08:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:05 «Пешком...». Москва студенческая
08:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:35 «Правила жизни».

09:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
09:05 «Пётр Первый. Завешание».
Т/с (16+)

10:00 КИНОПОЭЗИЯ. «19 октября»
10:10 КТО МЫ? «Ледяной поход».
10:35 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
10:50 КИНОПОЭЗИЯ. «Под сур-
динку»

11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
11:15 «Наблюдатель».
12:10 XX ВЕК. «Махмуд Эсамба-
ев». Д/ф

13:00 «Бру-на-Бойн. Могильные
курганы в излучине реки». Д/ф
13:15 «Гений». Телеигра.
13:45 КИНОПОЭЗИЯ. «Скрипка и
немногок нервно».

13:55 «Сати. Нескучная класси-
ка...» с Лораном Илером и Андрисом
Липой.
14:35 «Миллионный год». Д/ф
15:25 КИНОПОЭЗИЯ. «Ну что с
того, что я там был...».

15:30 «Заслуженный бездельник
Российской Федерации. Валерий Си-
ровский». Д/с

16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
16:10 КИНОПОЭЗИЯ. «Я шагаю
по Москве».

16:15 «Вспоминая великие страни-
цы. Скрипка». Ведущий Сергей Стадлер.
18:00 «Эрмитаж». Авторская про-
грамма Михаила Пиотровского.

18:25 «2 ВЕРНИК 2».
19:20 АТЛАНТЫ. В ПОИСКАХ
ИСТИНЫ. Авторская программа Алек-
сандра Городничего.

19:45 «Мой дом - моя слабость». Д/ф
20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
20:45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
21:00 КИНОПОЭЗИЯ. «Я вас лю-
бил...».

21:05 «Правила жизни».
21:30 «Спокойной ночи, малыши!»
21:45 «Миллионный год». Д/ф
22:35 КИНОПОЭЗИЯ. «До свидан-
ья, друг мой, до свиданья...».

22:40 КТО МЫ? «Ледяной поход».
23:05 ИСКУССТВЕННЫЙ ОТБОР
23:45 «Пётр Первый. Завешание».
Т/с (16+)

СРЕДА, 21 МАРТА

07:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
07:35 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО
КИНО. Леонид Оболенский.

08:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:05 «Пешком...». Балтика сказочная
08:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:35 «Правила жизни».

09:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
09:05 «Пётр Первый. Завешание».
Т/с (16+)

10:10 КТО МЫ? «Ледяной поход».
10:35 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
10:50 КИНОПОЭЗИЯ. «Вот роди-
на моя...».

11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
11:15 «Наблюдатель».
12:10 XX ВЕК. «В воротах Яшин». Д/ф
13:00 «Реймский собор. Вера, ве-
личие и красота». Д/ф

13:15 «Игра в бисер» с Игорем
Волгиным. «Михаил Булгаков. «Бег».
13:55 ИСКУССТВЕННЫЙ ОТБОР
14:35 «Миллионный год». Д/ф
15:25 КИНОПОЭЗИЯ. «До свидан-
ья, друг мой, до свиданья...».

15:30 «Заслуженный бездельник
Российской Федерации. Валерий Си-
ровский». Д/с

16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
16:10 КИНОПОЭЗИЯ. «Я вас лю-
бил...».

16:15 «Вспоминая великие страни-
цы. Виолончель».
18:00 «Магистр игры». Авторская
программа Владимира Микушевича.

18:25 «Ближний круг Руслана Ку-
дашова».
19:20 АТЛАНТЫ. В ПОИСКАХ
ИСТИНЫ.

19:45 «Борис и Ольга из города
Солнца». Д/ф
20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
20:45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
21:00 КИНОПОЭЗИЯ. «Ну что с
того, что я там был...».

21:05 «Правила жизни».
21:30 «Спокойной ночи, малыши!»
21:45 «Алезия. Последняя битва».
Д/ф

22:40 КТО МЫ? «Ледяной поход».
23:05 АБСОЛЮТНЫЙ СЛУХ. Аль-
манах по истории музыкальной культуры

ЧЕТВЕРГ, 22 МАРТА

07:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
07:35 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО
КИНО. Рина Зелёная.

08:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:05 «Пешком...». Москва детская.
08:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:35 «Правила жизни».

09:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ/с
09:05 «Пётр Первый. Завешание».
Т/с (16+)

10:10 КТО МЫ? «Ледяной поход».
10:35 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
10:50 КИНОПОЭЗИЯ. «В огром-
ном городе моем ночь...».

11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
11:15 «Наблюдатель».
12:10 XX ВЕК. «Несколько интер-
вью в театре им.Маяковского». 1985.

13:10 «Рассекреченная история». Д/ф
13:40 «Томас Алва Эдисон». Д/ф
13:50 АБСОЛЮТНЫЙ СЛУХ. Аль-
манах по истории музыкальной культуры

14:30 «Алезия. Последняя битва». Д/ф
15:25 КИНОПОЭЗИЯ. «Земля».
15:30 «Заслуженный бездельник
Российской Федерации. Валерий Си-
ровский». Д/с

16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
16:10 КИНОПОЭЗИЯ. «Под сур-
динку».

16:15 «Вспоминая великие страни-
цы. Фортепиано».
18:00 МОЯ ЛЮБОВЬ-РОССИЯ!
18:25 «Портрет на фоне хора». Д/ф
19:20 АТЛАНТЫ. В ПОИСКАХ
ИСТИНЫ.

19:45 «Гиперболоид инженера Шу-
хова». Д/ф
20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
20:45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
21:00 КИНОПОЭЗИЯ. «Скрипка и
немногок нервно».

21:05 «Правила жизни».
21:30 «Спокойной ночи, малыши!»
21:45 «Утраченный мир Древних
Помпеев». Д/ф
22:35 КИНОПОЭЗИЯ. «Я шагаю
по Москве».

22:40 КТО МЫ? «Ледяной поход».
23:05 «Энигма. Клеменс Траутманн»
23:45 «Пётр Первый. Завешание».
Т/с (16+)

ПЯТНИЦА, 23 МАРТА

07:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
07:35 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО
КИНО. Алексей Баталов.

08:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:05 «Пешком...». Москва речная
08:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:35 «Правила жизни».

09:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
09:05 «Пётр Первый. Завешание».
Т/с (16+)

10:00 «Тихо Браге». Д/ф
10:10 КТО МЫ? «Ледяной поход».
10:35 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
10:50 КИНОПОЭЗИЯ. «Я шагаю
по Москве».

11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
11:20 «Старый наездник». Х/ф
13:10 «Борис Брунов. Его Величе-
ство Конферансье». Д/ф
13:50 «Энигма. Клеменс Траутманн»
14:35 «Утраченный мир Древних
Помпеев». Д/ф

15:25 КИНОПОЭЗИЯ. «Храни
меня, мой талисман».
15:30 «Заслуженный бездельник
Российской Федерации. Валерий Си-
ровский». Д/с

16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
16:10 КИНОПОЭЗИЯ. «Скрипка и
немногок нервно».

16:15 «Горюч играт Мошарта».
Документальный фильм.
17:10 ПИСЬМА ИЗ ПРОВИН-
ЦИИ. Астрахань.

17:35 «Парская ложа».
18:15 КИНОПОЭЗИЯ. «Он любил
три вещи на свете...».

18:20 «Национальный парк Тинг-
ведир. Совет исландских викингов». Д/ф
18:35 «Мой ласковый и нежный
зверь». Х/ф

20:20 КИНОПОЭЗИЯ. «19 октября»
20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
20:45 «Смехоностальгия».
21:15 КИНОПОЭЗИЯ. «Под сур-
динку».

21:20 ЛИНИЯ ЖИЗНИ. Марина
Полиеймако.
22:15 «Бунтовщик без причины». Х/ф

СУББОТА, 24 МАРТА
07:30 БИБЛЕЙСКИЙ СЮЖЕТ.
08:00 «Мой ласковый и нежный
зверь». Х/ф

09:45 «Аленький цветочек». М/ф
10:25 «Святые Кремля». Д/с
10:55 КИНОПОЭЗИЯ. «Ну что с
того, что я там был...».

11:00 «Обыкновенный концерт с
Эдуардом Эфировым».
11:25 «Только в мюзик-холле». Х/ф
12:30 ВЛАСТЬ ФАКТА. «Крым-
ская война».

13:10 «Страусы. Жизнь на бегу». Д/ф
14:00 «Борис Скоксырев. Первый и
последний король Андорры».

14:30 «Эрмитаж». Авторская про-
грамма Михаила Пиотровского.
14:55 КИНОПОЭЗИЯ. «До свидан-
ья, друг мой, до свиданья...».

15:00 Кубанский казачий хор в
концерте «Казак Российской империи»
16:15 «Бунтовщик без причины». Х/ф
18:00 «Игра в бисер» с Игорем Вол-
гиным. «Поэзия Гавриила Державина».

18:45 «Зеркало Дракулы».
19:25 КИНОПОЭЗИЯ. «Я шагаю
по Москве».

19:30 «Олег Табаков. Обломов на
пути Штольца». Д/ф
20:25 «Испытательный срок». Х/ф
22:00 «Агора». Ток-шоу с Миха-
илом Швыдким.

23:00 КИНОПОЭЗИЯ. «Ну что с
того, что я там был...».

23:05 Анна Нетребко, Ионас Кауф-
ман, Томас Хемпсон и Ильдар Абдра-
заков в гала-концерте в Мюнхене.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 25 МАРТА
07:30 «МИР БИБЛИИ». Фильм 3-й.
08:00 «Незаконченный ужин». Х/ф
10:15 «Молодые яблоки». «Та-
ракиши». Мультифильм.

10:50 «Я вас любил...».
10:55 «Обыкновенный концерт с
Эдуардом Эфировым».

11:20 «МЫ - ГРАМОТЕИ!». Теле-
визионная игра для школьников.
12:05 «Испытательный срок». Х/ф
13:40 «Храни меня, мой талисман».
13:50 «Что делать?». Программа
В.Третьякова.

14:35 «Собаки и мы». Д/ф
15:25 «Карамзин. Проверка време-
нем». Д/с
15:50 КИНОПОЭЗИЯ. «В огром-
ном городе моем ночь...».

15:55 «Новые времена». Х/ф
17:30 «Гений». Телеигра.
18:00 «Ближний круг Николая Коляды»
19:00 «Два Федора». Х/ф
20:25 КИНОПОЭЗИЯ. «На холмах
Грузии лежит ночная мгла...».

20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ с
Владиславом Флярковским.
21:10 «Романтика романса».
22:05 «Белая студия».
22:50 «Архивные тайны». Д/с
23:15 КИНОПОЭЗИЯ. «Скрипка и
немногок нервно».
23:20 «Джордж Баланчин. Другие
берега». Д/ф

МАТЧ!**ПОНЕДЕЛЬНИК,
19 МАРТА**

07.30 Шорт-трек. Чемпионат мира. Трансляция из Канады (0+)

08.05 Футбол. Чемпионат Франции. «Ницца» - ПСЖ (0+)

11.30 Заклятые соперники (12+)

12.00, 13.55, 16.20, 18.40, 20.45, 23.50, 02.55 Новости

12.05, 16.25, 20.50, 04.05 Все на «Матч»!

14.00 Дзюдо. Турнир Большого шлема. Трансляция из Екатеринбурга (16+)

15.00 Биатлон с Дмитрием Губерниевым (12+)

15.30 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины (0+)

17.00 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Мужчины (0+)

18.45 Футбол. Чемпионат Франции. «Марсель» - «Лион» (0+)

21.30 «ПСЖ - забава Неймара?» (12+)

21.50 Футбол. Кубок Англии. 1/4 финала. «Лестер» - «Челси» (0+)

00.00 Континентальный вечер

00.25 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Запад»

03.00 Тотальный футбол

ВТОРНИК, 20 МАРТА

07.00 Керлинг. Чемпионат мира. Женщины. Россия - Китай. Трансляция из Канады

10.00 Смешанные единоборства. Лица года (16+)

11.30 Заклятые соперники (12+)

12.00, 13.55, 16.10, 17.15, 19.55 Новости

12.05, 17.20, 20.05, 05.00 Все на «Матч»!

14.00 Футбольное столетие (12+)

14.30 Профессиональный бокс. Александр Устинов против Мануэля Чарра. Бой за звание регулярного чемпиона WBA в супертяжелом весе. Трансляция из Германии (16+)

16.15 Тотальный футбол (12+)

17.50 Смешанные единоборства. UFC. Фабрицио Вердум против Александра Волкова (16+)

21.05 Десятка! (16+)

21.25 Континентальный

вечер

21.55 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Восток»

00.25 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Запад»

02.55 Керлинг. Чемпионат мира. Женщины. Россия - Япония. Трансляция из Канады

05.35 «Проект А», 1983 (12+)

СРЕДА, 21 МАРТА

07.20 Футбол. Чемпионат Испании. «Барселона» - «Атлетик» (Бильбао) (0+)

09.10 «Барса, больше чем клуб» (12+)

11.30 Заклятые соперники (12+)

12.00, 13.55, 16.15, 19.35, 22.25 Новости

12.05, 16.20, 19.40, 22.35, 06.00 Все на «Матч»!

14.00 Россия футбольная (12+)

14.30 «Путь дракона», 1972 (16+)

16.50 Смешанные единоборства. Bellator. Даррион Колдуэлл против Леандро Иго. Джо Уоррен против Джо Таймангло. Трансляция из США (16+)

18.50 Смешанные единоборства. Девушки в ММА (16+)

20.25 Волейбол. Лига чемпионов. Мужчины. Плей-офф. «Локомотив» (Россия) - «Нолико» (Бельгия).

23.25 Гандбол. Чемпионат Европы - 2018 Женщины. Россия - Румыния

01.15 Баскетбол. Евролига. Мужчины. ЦСКА (Россия) - «Олимпиакос» (Греция)

02.55 Фигурное катание. Чемпионат мира. Пары. Короткая программа

06.30 «Когда звучит гонг» (16+)

ЧЕТВЕРГ, 22 МАРТА

08.30 Большие гонки (6+)

11.00 Высшая лига (12+)

11.30 Заклятые соперники (12+)

12.00, 13.55, 16.20, 20.45, 23.35, 02.55 Новости

12.05, 16.25, 20.50, 04.55 Все на «Матч»!

14.00 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Анадолу Эфес» (Турция) - «Химки» (Россия) (0+)

16.00 Десятка! (16+)

16.55 Фигурное катание. Чемпионат мира. Мужчины. Короткая программа

21.10 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины

23.40 «Все на футбол!». Афиша (12+)

00.25 Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Запад»

03.00 Фигурное катание. Чемпионат мира. Пары. Произвольная программа

05.30 Фигурное катание. Чемпионат мира. Трансляция из Италии (0+)

ПЯТНИЦА, 23 МАРТА

07.30 «Проект А». Часть 2 (12+)

09.30 Дух марафона (16+)

11.30 Заклятые соперники (12+)

12.00, 13.55, 15.40, 16.45, 22.55 Новости

12.05, 15.45, 20.35, 05.40 Все на «Матч»!

14.00 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины. Трансляция из Тюмени (0+)

16.15 Футбольное столетие (12+)

16.50 «Все на футбол!». Афиша (12+)

17.35 Постолимпийский лед (12+)

17.55 Фигурное катание. Чемпионат мира. Танцы на льду. Короткая программа

20.55 Футбол. Чемпионат Европы - 2019. Молодежные сборные. Отборочный турнир. Македония - Россия.

23.00, 03.10 Все на футбол!

00.00 Фигурное катание. Чемпионат мира. Танцы на льду. Короткая программа. Трансляция из Италии (0+)

00.35 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Химки» (Россия) - ЦСКА (Россия)

03.40 Футбол. Товарищеский матч. Германия - Испания (0+)

СУББОТА, 24 МАРТА

08.10 «Путь дракона», 1972 (16+)

10.05 Профессиональный бокс. Мэнни Пакьяо против Джеффа Хорна. Бой за титул чемпиона WBO в полусреднем весе. Умар Саламов против Дэмиена Хупера. Бой за титул WBO International в полутяжелом весе. Трансляция из Австралии (16+)

11.20 Детали спорта (16+)

11.30 События

12.15 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Женщины. Трансляция из Тюмени

(0+)

13.55 «Формула-1». Гран-при Австралии. Квалификация

15.00, 17.10, 19.15, 20.50, 23.30, 03.55 Новости

15.10, 08.40 Футбол. Товарищеский матч. Португалия - Египет (0+)

17.15 Футбол. Товарищеский матч. Россия - Бразилия (0+)

19.20, 21.00, 23.35, 04.00 Все на «Матч»!

19.40 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Мужчины

21.45 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины

23.00 Автоинспекция (12+)

0.05 Мундиаль. Наши соперники. Уругвай (12+)

00.25, 03.50 Россия футбольная (12+)

00.55 Футбол. Товарищеский матч. Швеция - Чили (0+)

02.55 «После футбола» с Георгием Черданцевым

04.30 Фигурное катание. Чемпионат мира. Трансляция из Италии (0+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ,**25 МАРТА**

06.30 «Побег к победе», 1981 (16+)

10.40 «Отложенные мечты» (16+)

11.30, 15.15, 20.55, 23.10, 04.30 Все на «Матч»!

12.00 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины. Трансляция из Тюмени (0+)

12.50 «Формула-1». Гран-при Австралии

15.45 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Мужчины. Трансляция из Тюмени (0+)

16.35 Автоинспекция (12+)

17.05 Футбол. Товарищеский матч. Франция -- Колумбия (0+)

19.05 Россия футбольная (12+)

19.35, 20.50, 23.05, 01.15 Новости

19.40 Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Мужчины

21.20 Биатлон с Дмитрием Губерниевым (12+)

21.50 Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Женщины

23.25 Гандбол. Чемпионат Европы -- 2018. Румыния -- Россия

01.20 «Каждое воскресенье», 1999 (16+)

05.00 «Гран-при», 1966 (12+)

● актуально



13 марта ангинские библиотекари совместно со школьной библиотекой провели мероприятие для молодого избирателя «Что такое выборы».

Рассказали, во сколько лет можно воспользоваться своим избирательным правом, в чем смысл избирательной системы, почему выборы в нашей стране считаются демократическими, что такое избирательное право, как нужно себя вести на избирательном участке, если мы пришли голосовать, кто принимает законы нашей страны и их утверждает.

Мы постарались объяснить, почему граждане нашей страны не должны быть безразличны к тому, что происходит, ведь мы сами выбираем депутатов местного самоуправления. А самый важный выбор каждого гражданина - выбор президента. Активная гражданская позиция должна закладываться уже в юном возрасте, чтобы впоследствии у нас не было сомнений, идти или не идти на выборы.

В конце мероприятия ребята с удовольствием ответили на вопросы викторины.

И.В. КОЗЛОВА,
заведующая библиотекой

● МО МВД России «Качугский» информирует

Обращайтесь, и вам ответят

Качугской полицией в минувшем году зарегистрировано 128 обращений

Работа с обращениями граждан ведётся в МО МВД России «Качугский» в соответствии с требованиями российского законодательства. Всего в 2017 году зарегистрировано 128 обращений, что на 85,5% больше, чем в 2016-м. Из этого числа - 102 заявления, 17 из которых - ходатайства, четыре заявления - коллективные.

По результатам рассмотрения подержанными считаются 53, неподдержанными - 22, разъяснёнными - 53. Вдвое возросло количество обращений (39), поступивших из ГУ МВД России по Иркутской области, из прокуратуры - 20, через дежурную часть - 16, из других органов государственной власти - 28. Через интернет поступило семь обращений, по почтовой связи - 18.

На 4,3% больше, чем за аналогичный период 2016 года, зарегистрировано жалоб на неправомерные действия, либо бездействие сотрудников отдела.

Основной причиной стабильно высокого числа поступающих обращений, в том числе жалоб на действия (бездействие) сотрудников полиции, является несовпадение результатов рассмотрения обращений с интересами и желаниями заявителей. Так, в отдел поступило четыре повторных обращения: гражданин Т. трижды обращался в следственный отдел с необоснованным ходатайством о выдаче ему автомашины,

являющейся вещественным доказательством по уголовному делу, а гражданин О. заявил о нарушении администрацией кафе «Калина» закона по Иркутской области (№107-03 2013 года), но этот вопрос не входит в компетенцию ОВД.

Рост количества обращений в целом можно связать и с активным направлением типовых обращений, каковых за 2017 год было 11.

Не менее значимыми являются вопросы розыска граждан и миграции.

За 2017 год на личный приём к руководству отдела обратилось 57 человек - на пять больше, чем в 2016 году. В основном, обращения направлены в подразделение группы кадров (таковых 40) - о трудоустройстве на службу в ОВД, поступлении в вуз МВД России, пенсионном обеспечении.

Непосредственный прием граждан ежемесячно в четверг с 10.00 до 13.00 часов (предварительная запись по телефону 3-14-95) осуществляет начальник межмуниципального отдела МВД России «Качугский» майор полиции Владимир Николаевич Краснов. Заместители начальника - начальник полиции и начальник следственного отдела (либо лицо, временно исполняющее обязанности) - каждый четверг с 10.00 до 19.00 часов и обязательно в один из выходных дней (суббота) в течение

трёх часов.

Руководители структурных подразделений отдела полиции ведут приём согласно графику ежедневно с 9.00 до 18.00 часов (обеденный перерыв с 13.00 до 14.00 часов), иногородние посетители принимаются в день обращения. При личном приёме посетитель предъявляет документ, удостоверяющий его личность.

Обратиться в отдел полиции имеет право не только российский гражданин или лицо, представляющее его интересы, но и иностранец, и человек без гражданства. Передать своё послание можно всеми доступными способами: в дежурную часть отдела полиции, посредством почтовой связи по адресу: 666203, Иркутская область, Качугский район, пгт. Качуг, ул. Каландаршвили, 37А, электронной почтой (kachug@mvd.ru). Можно сделать звонок на телефон «горячей линии» Главного управления МВД России по Иркутской области: 8(3952)216808 либо прийти на личный приём к какому-либо начальнику.

В дежурную часть МО МВД России «Качугский» граждане могут обращаться круглосуточно по любым вопросам, касающимся деятельности правоохранительных органов.

Считаю необходимым напомнить, что каждый гражданин имеет конституционное право как обращаться в органы МВД лично, свободно и добровольно, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения, не нарушая при этом права и свободы других лиц, так и получать письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов.

С.В. КУСТОВА,
инспектор - руководитель
группы делопроизводства
и режима МО МВД России
«Качугский»

Проявили характер

Состоялся турнир по спортивному бильярду в честь Дня защитника Отечества

23 - 24 февраля в уютном помещении кафе «Империя» проходили упорные поединки по спортивному бильярду среди сильнейших бильярдистов района. Жеребьевка помогла распределить очередность всех двенадцати участников.

Потребовалось полтора дня, чтобы определиться с победителем. Для этого каждому было необходимо сыграть с каждым. При этом победитель и призёры выявляются по сумме выигранных партий и набранных очков. Если же у призёров окажется одинаковое количество очков, то победу отдают тому участнику, кто выигрывает партию в личном поединке.

В первый день состязаний победитель прошлого турнира Александр Игнатов продемонстрировал уверенную игру: он одержал победы во всех семи сыгранных партиях и уверенно возглавил турнирную таблицу. На следующий день все были уверены в победе А. Игнатова, но по личным обстоятельствам он не смог продолжить турнир. По решению бильярдного клуба и существующим правилам мы были вынуждены аннулировать его результаты, хотя Александр, бесспорно, мог победить.

Его примеру последовали Владимир Черкашин, Максим Ишигеев и Александр Мамаев, которые в первый день не смогли набрать очки, проиграли много поединков и не могли претендовать на призовые места. Мы эти результаты также были вынуждены аннулировать. От имени бильярдистов скажу, что неявившиеся отняли у нас много времени и, возможно, в будущем мы не станем допускать таких спортсменов к новым турнирам.

Таким образом, в турнирной таблице произошли некоторые изменения. По итогам двух дней наибольшее количество побед (по шесть) одержали два участника: Матвей Асхаев и Владимир Чемякин. Победу отдали Асхаеву, который сумел в личном поединке выиграть у Чемякина. Владимир Чемякин занял второе место, и с четырьмя очками Виктор Вьюков заслуженно занял третье место. Сразу у трех участников турнира: Яковлева, Зыкова и Дубнова - оказалось по три победы (все они являются победителями и призёрами бильярдных турниров). Две победы - у Андрея Черкашина. К сожалению, удача отвернулась от постоянного участника всех турниров Петра Чалдышкина.

Эти соревнования снова показа-

ли нам, что никто не застрахован от поражения.

Следующие баталии у зелёного стола мы планируем провести 23 - 24 марта в честь двух юбиляров, фамилии которых назвать пока не могу.

В заключение от имени бильярдистов турнира вновь благодарю нашего мецената и большого любителя этой игры Романа Тетерина, любезно предоставившего нам помещение со всем необходимым инвентарем, а также за вкусный обед для всех участников. Особая благодарность за щедрые призы победителю и при-

зёрам нашему постоянному спонсору и большому любителю бильярда Сергею Хамзановичу Мукаминову, благодаря которому игра приняла напряженный, бескомпромиссный характер. Желаем ему здоровья и успехов в его делах.

Данный турнир был включен в план спортивных мероприятий, и поэтому администрация района выделила кубок, медали, грамоты и ценные призы для лучших игроков. Благодарим за содействие в продвижении бильярда, который стал популярным в нашем районе. Хотелось бы нам иметь два бильярдных стола в спортивном комплексе «Рекорд» - тогда и молодежь будет приобщаться к этому виду спорта.

М. АСХАЕВ,
президент
бильярдной ассоциации
Качугского района



С достойным результатом

Качугские пенсионеры участвовали в областном шахматном турнире

26 февраля в спортивном зале Иркутской областной организации Всероссийского общества инвалидов состоялось первенство области по шахматам среди пенсионеров и их внуков. Организатором турнира выступило региональное отделение Союза пенсионеров России и областная организация Всероссийского общества инвалидов.

В соревновании приняли участие 38 шахматистов (25 мужчин и 13 женщин). От Качугского района выступали учитель Бириольской школы Л.И. Космачева, библиотекарь школы №1 Л.В. Челпанова, член клуба «Фитнес» И.В. Стенникова, пенсио-

неры Н.Н. Андриянов и Г.Е. Петров. Первенство проводилось отдельно среди мужчин и среди женщин.

Наши шахматисты сражались достойно и заняли места с 4-го по 7-е.

Приём был прекрасным. Все участники награждены дипломами и призами. От лица спортсменов-шахматистов выражаю благодарность главе администрации Качугского городского поселения Е.И. Зуеву за моральную и материальную помощь.

В. ТАТАРИНОВА,
председатель местного отделения
п. Качуг ООО «СПР»



Впервые за 30 лет

В тройку призёров на спартакиаде в Саянске вошли лыжницы из школы №2

1 - 2 марта в г. Саянске проходил финал спартакиады образовательных школ районов Иркутской области по лыжным гонкам среди учащихся 2000 - 2003 годов рождения.

Наш район представляли девушки школы №2: Анастасия Крылова, Ана-

стасия Кокорина, Анастасия Мостовая, Наталья Мостовая, Кристина Широкобрюхова и юноши Ангинской школы: Анатолий Беляков, Дмитрий Беляков, Виктор Демидов, Павел Шерстов, учитель физкультуры М.В. Жохов. За последние 30 лет учащиеся нашего района

только один раз участвовали в таких соревнованиях - в 2007 году.

В первый день спартакиады проводилась индивидуальная гонка с раздельного старта свободным стилем: на три километра - девушки и на пять километров - юноши. Первыми на старт вышли девушки. Преодолев волнение, они показали свои лучшие результаты. По итогам первого дня наши лыжницы занимали второе место, опережая третью команду на одно очко. Затем на старт вышли юноши. В упорной борьбе ребята заняли четвертое место.

Во второй день проходила эстафета 4 x1800 м, по итогам которой распределялись командные места. За нашу команду бежали Настя Крылова, Кристина Широкобрюхова, Настя Кокорина и Настя Мостовая. Девушки заняли в эстафете третье призовое место и в итоге откатились на третье общекомандное место. Юноши боролись за попадание в тройку призёров, но заняв четвертое место, остались в шаге от призового места в общекомандном зачёте.

Участники остались довольны соревнованиями. Благодарим всех, кто помог нам в этой поездке. Особенно хочется поблагодарить родителей за помощь, понимание и хорошее воспитание своих детей.

Ю.И. ИЗОСИМОВ,
учитель физкультуры
Качугской школы №2

С утра 8 марта погода не баловала теплыми лучами солнца, но спортсменам-лыжникам было тепло и комфортно. Поднимала настроение и сама дата, выбранная для гонок, - Международный женский день, и радушный прием педагогического коллектива Малооголовской школы, на базе которой проходили соревнования. Во всём была видна тщательная подготовка: отличное место состязаний, качественная лыжня, справедливое судейство. Спортсменам было и где обогреться. Оказались продуманы и другие мелочи, которые также важны для проведения соревнований.

На параде открытия с напутственными словами к участникам гонок обратились руководитель РМО учителей физической культуры Н.В. Колесников, директор Малооголовской ООШ С.Г. Бузинаев и главный судья соревнований И.М. Стариков.

Первыми дистанцию два километра бежали девочки 5 - 7 классов. Лучшей среди них стала ученица Ангинской школы Марина Файзрахманова (10 мин. 36 сек.), второе место - у Елизаветы Рудых из школы №2 (10 мин. 50 сек.), третье - у Елизаветы Матвеевой из Ангинской школы (10 мин. 54 сек.).

Затем стартовали мальчики 5 - 7 классов. На дистанции 3 км лучшее время - 11 мин. 28 сек. - показал Кирилл Зуев из школы №2. Второе место у Вячеслава Бутуханова из Харбатовской школы (11 мин. 48 сек.). Третье место занял Александр

На малооголовской лыжне

Сто двенадцать спортсменов из девяти школ района приняли участие в лыжной гонке-2018

Шелковников, ученик Ангинской школы, с результатом 11 мин. 51 сек.

Среди девушек 8 - 9 классов на дистанции три километра лидерство захватила ученица Бирильской школы Дарья Иванова (12 мин. 57 сек). Второй приблизилась к финишу Кристина Широкобрюхова из школы №2 (13 мин. 00 сек). Третьей стала Наталья Мостовая, также из школы №2 (13 мин. 14 сек). У юншей этой же возрастной группы на дистанции 5 км отличился Дмитрий Беляков (Ангинская школа) с результатом 19 мин. 31 сек. Вторым стал Даниил Коледов из школы №1 (21 мин. 05 сек.), третье время - 21 мин. 22 сек. - у Вячеслава Ганичкина, ученика школы №2.

Весь пьедестал почёта на дистанции 3 км у девушек 10-11 классов заняли спортсменки школы №2. Золотым призером соревнований стала Анастасия Крылова, показавшая время 10 мин. 55 сек.; серебряным призером - Анастасия Мостовая, ее время 11 мин 18 сек.; «бронза» - у Насти Кокориной (11 мин. 35 сек.).

На завершающий этап лыжных гонок - пять километров - вышли юноши 10 - 11 классов. В итоге

чемпионом стал ученик Ангинской школы Анатолий Беляков (18 мин. 08 сек.); второе место у спортсмена этой же школы Павла Шерстова (19 мин. 34 сек.). Третье почетное место завоевал Максим Шипулин из школы №1, его время 19 мин. 53 сек.

На торжественном параде закрытия Н.В. Колесников и директор Малооголовской школы С.Г. Бузинаев вручили командам-победительницам кубки, а участникам команд-призёров - медали и почётные грамоты.

Благодарю фельдшера М.И. Хачунаеву за оказание медицинской помощи, учителей Малооголовской школы за организацию судейства, заведующую столовой Н.В. Зуеву за вкусный calorийный обед.

Отдельная признательность - спонсорам соревнований: директору Малооголовской школы С.Г. Бузинаеву, М.И. Старикову, главе Качугского сельского поселения С.Ю. Кистеневу, трактористу А.Р. Зуеву.

Н.В. КОЛЕСНИКОВ,
руководитель РМО учителей
физической культуры

Долгожданное золото ДЮСШ

Юные теннисисты из Качуга – первые на спартакиаде

С 3 по 6 марта среди учащихся 2000 - 2003 годов рождения проходили соревнования по настольному теннису в зачет спартакиады общеобразовательных школ Иркутской области в 2017-2018 учебном году. Турнир оказался представительным: 17 команд (даже из отдаленных Бодайбо и Киренска) приехали, чтобы в нём поучаствовать.

В течение соревновательных дней наши ребята показали ошеломляющие результаты, не проиграв ни одной команде! Всегда выигрывали со счетом 4:0. В итоге Качугская ДЮСШ заняла первое место и завоевала кубок спартакиады Иркутской области. За команду играли **Дмитрий Лобов, Иван Артемьев, Евгений Артемьев, Владимир Стрелов, Павел Лысых, Александр Непомнящих** (тренер Л.Н. Замашикова).

В третий день спартакиады произошло личное первенство по олимпийской системе (проиграл – вы-



был), в нём участвовало более 60 теннисистов. И в этой борьбе ребята тоже завоевали медали: Дмитрий Лобов – первое место (золото), Иван Артемьев – второе (серебро). Чуть-чуть не хватило удачи Евгению Артемьеву, чтобы получить бронзу...

Отмечу достойную игру всей команды. Большое спасибо моим воспитанникам, что не подвели своего тренера и оправдали мои надежды.

Приятно было играть на таком турнире – никакой злобы у соперников, ребята обменивались способами игры, проводили товарищеские встречи. В шуточной форме тренеры многих команд определили «ставку» на нашего Диму Лобова (окрестили его, рыжеволосого вьюнка, «факелом») и болели за него в личном первенстве.

Как тренер, получила благодарственную грамоту и приз от директора областной специализированной школы олимпийского резерва г. Иркутска С.В. Порохина. В прошлом году ребята заняли второе место, поэтому нынешнее первое – это итог постоянных тренировок и желания заниматься любимой игрой.

Еще раз поздравляю всех ребят и родителей, которые их поддерживают, с победой!

Л.Н. ЗАМАЩИКОВА,
тренер ДЮСШ

Женская борьба набирает силу

Качугская спортсменка Анастасия Пуляевская участвовала в первенстве России

В г. Кемерово в губернском спортивном центре «Кузбасс» с 26 февраля по 2 марта проходило первенство России по вольной борьбе среди девушек до 18 лет. Цель соревнований – сформировать сборную России из числа победителей и призеров для участия в первенстве Европы, которое пройдет в мае в столице Украины Киеве, а также в первенстве мира (июнь, Сербия) и в юношеских Олимпийских играх (октябрь, Аргентина). И уже через месяц после соревнований пройдут первые тренировочные сборы в Кисловодске.

Поборются за престижные путевки прибыли лучшие представительницы женской вольной борьбы этого возраста со всех уголков страны. Сорок регионов и двести участниц – такой состав. С первого дня соревнований определились команды-фавориты: Кемеровская область, республика Чувашия, Санкт-Петербург, Москва, Красноярский и Краснодарский края. В каждом регионе, который был представлен на соревнованиях, развивается женская борьба, но в названных выше она вышла на очень высокий

уровень.

Наш район в составе сборной Иркутской области в весовой категории до 65 кг представляла воспитанница Качугской ДЮСШ Анастасия Пуляевская. Для нее это первые соревнования такого уровня, участие в них – уже большая победа для нас. Во втором круге соревнований наша спортсменка в упорной борьбе уступила кандидату в мастера спорта из республики Крым, которая за выход в финал проиграла представительнице Санкт-Петербурга, и мы выбыли из числа претендентов на бронзу, так как наша «обидчица» не вышла в финал. Но тем не менее для нас это огромный соревновательный опыт – как для спортсмена, так для судьи и тренера. Мы познакомимся с представителями разных регионов России. И этот бесценный опыт пригодится в дальнейшем.

Старший тренер сборной Республики Бурятия по женской вольной борьбе пригласил девушку после окончания школы поступать в училище олимпийского резерва в г. Улан-Удэ, он их уже видел на первенстве СФО. В училище девчонки

получают не только образование, но и хорошую стипендию, полную экипировку, все выезды на соревнования и сборы тоже оплачиваются, а по окончании поступают в Бурятский госуниверситет на физкультурный факультет и им обеспечивается полное содержание в Центре спортивной подготовки. Также наших девушек пригласили и в Санкт-Петербург на таких же условиях.

Очень приятно получать такие приглашения и знать, что и в Иркутске на сегодняшний день в училище олимпийского резерва созданы такие же условия. Например, студентка училища, которая была с нами и заняла третье место, получает стипендию 15000 рублей. Это прекрасный стимул для спортсмена и родителей, желающих, чтобы их ребенок получил педагогическое образование в сфере физкультуры и спорта.

Благодарю Е.И. Зуева, главу Качугского городского поселения, за помощь в поездке, П.В. Хмелева – за помощь и поддержку.

А. АЛЕКСЕЕВ,
тренер



● живёт село

Никто не стоит в стороне

Военно-патриотические месячники прошли в Бутаковской школе и в Залогском сельском поселении

Месячник оборонно-массовой работы «Во славу Отчизны!» в Бутаковской школе прошёл под девизом «Я помню! Я горжусь!». Ребятам ещё раз напомнили о знаменательных событиях: 75-летию Сталинградской битвы и сражения на Курской дуге, 100-летию со дня образования Вооружённых Сил.

Памяти мальчиков и девочек всех стран - тех, кто боролся и умирал за свободу и счастье людей, был посвящен День юного героя-антифашиста, отмечаемый 8 февраля. Сотни школьников сражались в партизанских отрядах, были членами подпольных организаций, разведчиками и связистами, сёстрами милосердия и подрывниками.

15 февраля мы провели обще-школьную линейку, посвященную

войне в Афганистане, ещё одной трагической и героической странице нашей истории. Старшеклассники подписали и отправили поздравительные открытки нашим выпускникам, которые сегодня служат в рядах Российской Армии.

В школе проходило много мероприятий, которые не оставили равнодушными ни одного учащегося. Мальчишки соревновались в многоборье: стреляли из пневматической винтовки, подтягивались на перекладине, надевали противогаз на время. Во всех дисциплинах выявили победителей.

Для конкурса стенгазет «Наша армия самая сильная» все классы подготовили свои работы, в которых рассказали о составе современных Вооружённых Сил России.



В преддверии 23 февраля мы провели смотр песни и строя «Силён в бою, красив в строю». Ученики активно готовились: подбирали тексты строевых песен, своими руками создавали атрибуты, репетировали рапорт, учились ходить в строю. Смотри прошёл на одном дыхании и оставил массу впечатлений его участникам, зрителям и членам жюри, в состав которого вошли выпускники школы и учитель.

О.С. КОЗЛОВА,
замдиректора по БЖ
Бутаковской СОШ

* * *

В Залогском сельском поселении военно-патриотический месячник проводился совместно с Культурно-информационным комплексом, школой, советом ветеранов и администрацией поселения. В рамках месячника были организованы акции «Письмо солдату», «Поздравь ветерана», «Ухоженный памятник». Каждый год мы поздравляем с Днём защитника Отечества наших земляков - кадровых военных, а их у нас шесть. Отправляем им весточки с родины - письма и почтовые открытки. Не забываем и ветеранов нашей армии, участников боевых действий в Чечне, тружеников тыла и детей войны. Дарим им поздравления и памятные подарки. Людям приятно, что их не забывают. Кто-то проронит слезу, кто-то скажет спасибо, кто-то расскажет что-нибудь из своей жизни.

Мы также почтили память тех, кого с нами нет: 25 человек - детей и взрослых; навели порядок у обелиска (на фото вверху).

Внимание уделили и будущим защитникам Отечества. Дети участвовали в спортивно-интеллектуальной игре «Один день в армии». Команды мальчиков и девочек «прожили» один день в армии с утра до вечера. Побывали в роли связистов, сапёров, стрелков и даже получили «наряд вне очереди». А в свободное от службы время успели написать письмо домой.

Проведены мероприятия, посвященные юбилейным датам: Сталинградской и Курской битвам. О подвигах и героях обороны Сталинграда учащиеся Залогской школы узнали из исторического часа «Сыны России». Посмотрели презентацию о Мамаевом кургане, Площади скорби, скульптуре «Родина-мать зовёт!», о героях Сталинградской битвы. Вспомнили о маршалах Г.К. Жукове, В.И. Чуйкове. Дети узнали о трёх героях Сталинградской битвы: Михаиле Паникахе, Серёже Алешкове и Марионелле Королевой. Мероприятие «И разогнулась Курская дуга», сопровождавшееся документальным фильмом, взволновало даже взрослых.

И.А. ГОРБУНОВА,
Л.Г. РОМАНОВА,
Залогский культурно-информационный комплекс

● в мире прекрасного

Рукам – работа, душе – праздник

Выставка декоративно-прикладного творчества Альбины Нечаевой открылась в Качуге

В канун Международного женского дня в Выставочном зале в рамках проекта «Служение творчеству длиною в жизнь» прошла презентация персональной выставки работ декоративно-прикладного творчества нашей землячки **Альбины Сергеевны Нечаевой**.

Поздравить мастера с очередной выставкой пришли те, с кем она сотрудничала все годы. От администрации района поздравление и Благодарственное письмо вручила заместитель мэра муниципального района С.Ю. Ярина. Слова благодарности прозвучали от управления социальной защиты, районной библиотеки, центрального Дома культуры, от жителей д. Краснояр.

...Трудное послевоенное время. 17 декабря 1945 года в д. Вяткина Большетарельского сельского Совета Качугского района в семье Сергея Константиновича и Клавдии Васильевны Пономарчук появилась на свет девочка-первенец, назвали её Альбина. В последующие годы в семье родилось еще пять детей. Альбина, как старшая, была маминой помощницей.

В то время девочек рано готовили к взрослой самостоятельной жизни, учили вышивать, шить, вязать. Это была жизненная необходимость, чтобы как-то обеспечить семью одеждой. Вышивать Альбина начала с 12 лет, затем научилась шить и по сей день вяжет крючком и на спицах. После окончания Иркутского педучилища работала в Большетарельской школе, а в 1973 году переехала в Качуг.

К сожалению, Альбина Сергеевна, являясь инвалидом 2-й группы по состоянию здоровья, вынуждена была рано оставить трудовую деятельность. Но она не потеряла себя, не замкнулась. Рукоделие из жизненной необходимости переросло в творчество. Кроме шитья, вязания и вышивки Альбина Сергеевна освоила много других видов декоративно-прикладного творчества, в том числе изготовление предметов из природных материалов и бытовых отходов, которые для нас мусор, а для нее поделочный материал. Она признаётся: «Я не люблю повторяться, мне интересно всегда осваивать что-то новое». И она осваивала.



Альбина Сергеевна не только рукодельница. Большая ее любовь – это цветы. Она известный в поселке и в районе цветовод. Её приусадебный участок украшают более 100 видов цветов и растений.

С 1974 года Альбина Сергеевна постоянный участник выставок по двум направлениям: как мастер декоративно-прикладного творчества и как цветовод (не скажешь, как любитель, а как профессионал!). Согласитесь, без малого 45 лет – большой срок, годы титанического и кропотливого труда.

Выставки А.С. Нечаевой проводились в Красноярском и в центральном Домах культуры, в районной библиотеке. В общей сложности она приняла участие в 61-й выставке. Из них 29 – выставки садовых, комнатных цветов, сухоцветов; 32 посвящены рукоделию.

Много лет Альбина Сергеевна участвовала в районных выставках творчества людей с ограниченными возможностями «И невозможное возможно...» и по направлению от Качугского района - в семи выставках областного уровня.

Её приглашали на классные часы в школе, она участвовала в районных

и поселковых праздниках, в декадах инвалидов, помогала в украшении сцены и помещений по случаю различных торжеств, в оформлении цветников. Два сезона Альбина Сергеевна вела в районной библиотеке факультатив «Во саду ли, в огороде», делилась посадочным материалом. С удовольствием проводит экскурсии по своей усадьбе.

За 34 года газета «Ленская правда» писала о творчестве Альбины Сергеевны 91 раз! В областных газетах «Зелёная лампа» и «Копейка» также размещались статьи о нашей мастерице и цветоводе. Альбина Сергеевна неоднократно участвовала в передачах областного радио и в программах областного телевидения.

За творчество, за создаваемую красоту вокруг нас в 2014 году А.С. Нечаевой присвоено звание «Почетный гражданин посёлка Качуг».

Приглашаем поклонников творчества Альбины Сергеевны и всех любителей декоративно-прикладного искусства посетить наш Выставочный зал. Выставка работает до 2 апреля.

Н.А. ИГНАТОВА,
специалист Выставочного зала
Качугской МЦБ

Фото с сайта Качугской МЦБ



Дорогому **БУЗИНАЕВУ** Борису Владимировичу, самому лучшему папе в мире, сегодня исполняется 60 лет.

Папочка, мы тебя поздравляем и желаем продолжать жизнь в твоём стиле: быть справедливым и честным, гордым и трудолюбивым, разумным и настойчивым, добрым и ответственным человеком.

Крепкого тебе здоровья и долгих лет жизни.

**Твоя большая и любящая семья,
д. Хальск**

Поздравляем!

Уважаемая **Екатерина Ангаровна БЕЛОУСОВА!**

В год великих событий – 100-летнего юбилея Вооруженных сил и Ленинского комсомола, в канун избрания президента страны, вы, наша единомышленница и товарищ по партии, отмечаете 95-летний юбилей.

Мы, ваши друзья, всегда с вами.

Желаем вам только добра, здоровья и ясного, чистого неба.

Ю. УСОВ,
председатель
совета ветеранов
Т. ПЕРВЫХ,
секретарь РК КПРФ



Поздравляем **ЯКУБОВА Юрия Му-
катасовича** с юбилеем!

Дорогой, родной отец, спасибо тебе за то, что вырастил, воспитал, научил идти по жизни, не опасаясь трудностей и преград. В твой юбилей желаем тебе здоровья, оставаться таким же мужественным, сильным и бодрым, какой ты есть сейчас. Пускай года награждают не сединой, а мудростью и здравием.

Дети и их семья

● объявления

СРОЧНО ПРОДАМ частный благоустроенный дом с мебелью по ул. Ленина площадью 60 кв.м. Три комнаты, удобная планировка, большая кухня, сделан евроремонт. Отопление от автономной котельной и бойлерное. Имеются: баня, зимовье с подвалом, 2 гаража. Земельный участок 16 соток. Электроснабжение 380 В. Река в шаговой доступности. Дом и земля в собственности. Цена договорная. Справки по тел. 8-924-832-67-92.

* * *

ПРОДАЕТСЯ участок вблизи Иркутска (садоводство «Статистик 2»), электричество подведено 380 В, водоснабжение летнее. Возможно оформить в собственность. Цена 350 тыс. руб. Все остальные вопросы по тел. 89086485826 (Юрий).

* * *

ИЗВЕЩЕНИЕ о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков,

выделяемых в счет доли в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

Заказчик работ: Липатов Евгений Владимирович, почтовый адрес: Иркутская область, Качугский район, д. Краснояр, ул. Полевая, д. 6, кв. 1., телефон: 89025117818.

Сведения о кадастровом инженерере - Антонов Александр Викторович, 664001, г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1, адрес электронной почты: tumb84@mail.ru, тел. 8-950-125-19-47, № квалификационного аттестата 38-14-663.

Кадастровый номер исходного земельного участка 38:08:000000:36, адрес: Иркутская область, Качугский район.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение тридцати дней со дня данного извещения по адресу: г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1, понедельник-пятница с 9.00 до 17.00. Возра-

☆ ПОДКЛЮЧИТЬ К триколорТВ ☆
399 Р/МЕС.

ТРИКОЛОР ТВ

предлагает приобрести комплект спутникового телевидения в рассрочку от официального дилера всего за 399 руб./мес. Рассрочка на 24 месяца (2 года бесплатного просмотра). Выгодно и доступно. Предложение ограничено.

Обмен старых приемников на новые.

Установка спутниковых антенн.

**Тел. 89149051811,
89041433133 (Александр).**

жения относительно размера и местоположения границ образуемых земельных участков направлять в течение тридцати дней по адресу: 664001, г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1.

реклама

Магазин «888 Фортуна 888»

Строительные и отделочные
МАТЕРИАЛЫ
САНТЕХНИКА
ДВЕРИ

(входные, межкомнатные)

Натяжные потолки.

Товары для дома,
сада, огорода, семена.
Подарки.

Теплицы

При заказе в марте -
скидки и подарки

п. Качуг, ул. Каландарашвили, 114 А.
Тел. 89025164516; 89025168861;
89500646333

● объявления

Уважаемые потребители тепловой энергии п. Качуг!

Уведомляем вас, что в связи с прекращением деятельности энергоснабжающей организации ООО «Теплоснабжающая Компания п. Качуг» в соответствии с принятым приказом Службы по тарифам Иркутской области № 25-спр от 02.03.2018 года, ресурсоснабжающей организацией, выполняющей функции отпуска тепловой энергии с 07.03.2018 года становится ООО «Коммунальные Качугские системы». Просим вас в кратчайшие сроки заключить договор на теплоснабжение, при себе иметь правоустанавливающие документы на жилье, ИНН, СНИЛС, паспорт, справку о составе семьи. Адрес организации: п. Качуг, ул. Каландарашвили, 78 (вход со двора).

ВНИМАНИЕ, ВНИМАНИЕ!

Уважаемые земляки, личный состав Пожарно-спасательной части 49 объявляет конкурс на лучший видеоролик, снятый на ваш смартфон. Тема ролика – НЕ ДОПУСТИМ ПОЖАРА. Интересны все ваши работы: бытовые пожары, лесные, весенние палы травы. В общем интересно все. Работы можете приносить на флеш-накопителе в расположе-

реклама

ЕВРОДИЗАЙН

ИП Глызин Г.Г.

ОКНА ПВХ, алюминий, рольставни;
ДВЕРИ - входные (Россия), межкомнатные;
ПОТОЛКИ - натяжные;
СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ, ГИПСОКАРТОН;

Внутренняя отделка квартир,

наружная отделка домов

ТЕПЛИЦЫ «ПОЛЬЗА»

УСТАНОВКА. РАССРОЧКА. КРЕДИТ.

Наш адрес: ул. Красноармейская, 19 (напротив магазина «Автомаркет»),
тел. 89832448868 (офис).
Тел. 31-9-50, 89500843326, 89149106890.

● ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Качугскому району» информирует

ОГКУ «Государственное юридическое бюро по Иркутской области» в целях оказания бесплатной юридической помощи гражданам, а также правового информирования и правового просвещения населения Иркутской области организует приём граждан в п. Качуг. Приём будет осуществляться 20 марта 2018 года с 14-00 до 18-00 часов и 21 марта 2018 года с 9-00 до 14-00 часов в каб. № 10 ОГКУ «УСЗН по Качугскому району», расположенного по адресу: п. Качуг, ул. Ленских Событий, д. 26. Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8 (39540) 31-2-07.

ние ПСЧ-49 по адресу: п. Качуг, ул. Подгорная, 2 «а» или отправлять по электронной почте: psch49@yandex.ru.

* * *
ТРЕБУЕТСЯ автомойщица на автомойку с опытом работы.
Тел. 8902-51-51-999.

* * *
ЗАКЛЮЧАЕМ ДОГОВОРА с населением на заготовку, вывозку и распиловку древесины по договорам купли-продажи лесных насаждений. Обмен на пиломатериалы, выкуп.
Тел. 89248243227.

* * *
СТАРТЕРЫ, ГЕНЕРАТОРЫ, ремонт, продажа комплектующих к ним.
Тел. 89041534906.

* * *
ПРОДАМ трактор Т40 М, 1993 г.в., с документами, в рабочем состоянии. Здесь же продается косилка. Торг уместен.
Все вопросы по тел. 89526151380.

* * *
ПРОДАЮТСЯ а/шины 4 шт. NORTEC 215/65/16, грязевые, снеговые для а/м УАЗ «Нива». Цена 14000 руб. Пробег 500 км.
Тел. 89041101799.

реклама

КУПЛЮ МЯСО

(коров, быков, тёлочек, лошадей, баранов).

Возможен свой забой через электронные весы (выкуп в живом весе).

Телефоны: 89027662552;
89025136460, 62-64-60.

Администрация Бутаковского сельского поселения и совет ветеранов выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти труженика тыла, ветерана Великой Отечественной войны

АРБУГАЕВОЙ
Харитиной Васильевны

Коллектив Бутаковского культурно-досугового комплекса выражает искреннее соболезнование Дамдиновой Вере Прокопьевне по поводу смерти матери

АРБУГАЕВОЙ
Харитиной Васильевны

реклама

реклама

реклама

Компания «Окна Строй»

Официальный дилер компании «ДЕМЕТРА»

Пластиковые окна**Натяжные потолки,
Двери, автоматические ворота.****Отделка домов сайдингом,
помещений гипсокартоном.**Адрес: ул. Победы, 6 (универмаг, 2-й этаж).
Тел. 32-3-99, 89148946148.**Компания «Окна Строй»****предлагает****Теплицы
и парники****из сотового поликарбоната.****Рассрочка. Кредит.**Адрес: ул. Победы, 6 (универмаг, 2-й этаж).
Тел. 32-3-99, 89148946148.**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
НА ВОДУ.**Быстро, качественно, аккуратно, гарантия. Отчётные документы. Доставка, установка насоса, сантехники. Ввод воды в дом. Возможна рассрочка.
Тел. 89501443474.**МАГАЗИН строительных
материалов «РАДУГА».**

Гипсокартон, фанера, ДВП, OSB плита, сухие смеси, кирпич, шифер, рубероид и мн.др. в наличии и под заказ.

Наш адрес: д. Краснояр, ул. Трактовая, 1 Д.
Справки по тел. 89041534906.**ПОКУПАЕМ:****шкурки соболя,
белки, ондатры,
струю кабарги
+ реализация соболей
через аукцион.**
Тел: 8(395-2) 59-84-72,
8-9025-667-082
Сайт: аукцион-соболя.рф

4607-4a реклама

000 "БурСиб" БУРСИБ

**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН
круглый год
ПРОДАЖА
СКВАЖИННЫХ
НАСОСОВ
РАССРОЧКА**

☎ 8-914-896-18-39
www.bursib.com

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**ДОСТАВКА МЕБЕЛИ
БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ
СТРОЙМАТЕРИАЛОВ
ПИЛОМАТЕРИАЛОВ до 5 кубов
КВАРТИРНЫЙ ПЕРЕЕЗД
ВЫВОЗ МУСОРА...
ЕСТЬ ГРУЗЧИКИ****8-914-900-77-61****Продается пиленный ГОР-
БЫЛЬ (лиственница), 6, 7, 8,
9 кубов. Доставка по дерев-
ням. Пенсионерам скидка.
Тел. 89245388999.****ВЫКУП АВТО****При срочной продаже
Аварийные, целые.
Тел.: 8-950-055-99-22.****ПЕРЕВОЗКА И ДОСТАВ-
КА груза до 6 тонн по району
и области. Различные услуги
КРАН-БОРТА до 3 тонн.
Перевозка а/м АВТОЭВА-
КУАТОРОМ.**Доставка любого груза: бытовая техника, стройматериалы, переезд в Иркутск и из Иркутска и по области.
Тел. 89834400272.**АН «НЕБОСКРЕБ»****Составление договоров
купли-продажи, дарения,
выделение долей, привати-
зации, исковые заявления,
работаем с различными сер-
тификатами.**Ждем вас по адресу: п. Качуг, ул. Красной звезды, 1 (здание прокуратуры).
Тел. 89526179595.**МАГАЗИН «ЦЕНТРОВОЙ»**

Скупка, комиссия, продажа телефонов, планшетов, ноутбуков и многого другого, а также крупной бытовой техники. Оцениваем на дому.

В продаже имеется новая бытовая техника, телефоны, аксессуары к телефонам, DVD диски, сим-карты всех операторов.

Наш адрес: п. Качуг, ул. Победы, 6, здание универмага, 2 этаж, тел. 89645479925.

ПРОДАМ квартиру в центре п. Качуг по ул. Осовиахимская (напротив ФОКа), 53,9 кв.м. Скважина, вода заведена в дом (горячая и холодная). Слив на три кольца, отопление печное «голландка». Земли 6 соток. Все в собственности.
Тел. 89501450115.
* * ***Утерянный** аттестат о неполном среднем образовании, выданный Харбатовской средней школой в 1984 году на имя Тапхаевой Валентины Николаевны, считать недействительным.

Поздравляем!



Районный совет ветеранов войны и труда, правление общественной организации «Дети войны» сердечно поздравляют **КОЗЛОВУ Людмилу Анатольевну** из Качуга, **ТОРЛОПОВА Леонида Дмитриевича** из Манзурки, **ОГНЕВУ Валентину Николаевну** из Зуево, **ДРАНИШНИКОВУ Евдокию Ивановну** из Харбатова, **ЗАХАРОВА Степана Николаевича** из Корсуково с юбилеем, **ШЕЛКОВНИКОВА Григория Ильича**, **ЖДАНОВУ Полину Яковлевну**, **ТЮМЕНЦЕВУ Клавдию Ивановну**, **КАДНИКОВУ Галину Иннокентьевну**, **КУЧЕРОВУ Анфию Петровну**, **КАЗАКОВУ Людмилу Павловну** из Качуга с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, благополучия и оптимизма.

Дорогую, любимую маму, бабушку, свекровь **ИВАНОВУ Галину Григорьевну** поздравляем с юбилеем!

Желаем, чтоб жизнь никогда не кончалась, беда и печаль на пути не встречалась, огромного счастья, отличных друзей, здоровья желаем и радостных дней! Что задумано пусть исполнится, всё хорошее пусть запомнится, пусть глаза твои счастьем светятся, люди добрые в жизни встретятся, пусть здоровье будет до старости, мы желаем тебе только радости!

Сын Андрей и его семья

Дорогой, любимый сын, брат **БЕРДНИКОВ Николай Павлович**, поздравляем с юбилеем!

Поздравить мы тебя хотим, ты наш огромный, яркий мир, тобой мы очень дорожим! Желаем счастья и терпенья, достигни всего, что загадал. Пусть ангел будет твой с тобою и бережет от всяких бед, с надеждой, верой и любовью.

С/п мама, сестры: Катя, Вера, Надя, Ирина и их семья

Дорогого, любимого **СКОРНЯКОВА Сергея Алексеевича** поздравляем с юбилеем!

Для мужчин настоящих и духом не слабых в море жизни открыты любые пути, и на юг или север, восток или запад можно плыть, чтоб заветную цель обрести! В шестьдесят рано думать о гавани тихой, есть задор, чтобы к новым спешить островам, есть энергия, чтобы, как в юности, лихо поднимать паруса и лететь по волнам. Неизменно попутным пускай будет ветер, впереди ждут удача и радость всегда. Каждый возраст становится лучшим на свете, если планов не счесть и душа молода!

С любовью мама, жена, сын, сестра Людмила, брат Дмитрий и его семья

Любимого дядю и деда **СКОРНЯКОВА Сергея Алексеевича** поздравляем с юбилеем!

В юбилейный день рожденья пожеланья от души: счастья, планов исполненья, впереди — удач больших! Пусть родные окружают добротой сердец своих и успех сопровождает в начинаниях любых! 60 — еще не время, чтоб итоги подводить! Важных дел и вдохновенья, интересно, ярко жить!

С любовью племянники: Слава, Света, Леша, Эдик, Саша; внучатые племянники: Андрей, Настя, Ксюша, Алина, Лера

Дорогую доченьку **СЕРИКОВУ Елену Борисовну** поздравляем с юбилеем!

Пятьдесят тебе сегодня, пятьдесят прекрасных лет, а для женщины

полтинник, скажем так, — второй рассвет! Ты чудесная супруга, мама, бабушка и дочь, ты всегда, всегда готова старикам своим помочь! Значит правильно ребенка воспитали я и дед. Мы тебе желаем счастья и больших, больших побед!

С/п мама и папа

Поздравляем дорогую сестренку **СЕРИКОВУ Елену Борисовну** с юбилеем!

Будь самой веселой и самой счастливой, хорошей и нежной, и самой красивой. Будь самой внимательной, самой любимой, простой, обаятельной, неповторимой, и доброй, и строгой, и слабой, и сильной. Пусть беды уходят с дороги в бессилье. Пусть сбудется все, что ты хочешь сама, любви тебе, веры, надежды, добра!

С/п сестры и их семья

Дорогую маму **АЛЕКСЕЕВУ Екатерину Иннокентьевну** поздравляю с юбилеем!

От всего сердца тебе, мамуля, я желаю в этот день настоящего земного счастья. Хочу сегодня поблагодарить тебя за твою большую материнскую заботу, за твоё доброе сердце, полное душевного тепла и бескорыстной материнской любви. Желаю тебе, чтобы твой жизненный корабль шел на волнах счастья и достатка.

Дочь Ольга, зять Евгений, внуки Никита, Софья

Любимую жену **АЛЕКСЕЕВУ Екатерину Иннокентьевну** поздравляю с юбилеем!

Моя прекрасная жена, моя любовь и радость, будь всегда такой же необыкновенной, весёлой, красивой, доброй, заботливой, понимающей, любимой и любящей, счастливой и самой лучшей. Желаю при любых условиях достигать своих целей, а я всегда тебе помогу и поддержку.

Муж Александр

Учредитель, издатель
ООО «Газета «Ленская правда»
Юридический адрес: 666203, ул. Рабочая, д.16 «А»
Адрес редакции, издателя: 666203, п. Качуг, ул. Победы, 6.
Адрес электронной почты:
Lenskayapravda@mail.ru
Подписной индекс 51466.
Газета зарегистрирована Восточно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Регистрационное свид.-во ПИ № ФС 13-0052.

ТЕЛЕФОН (ФАКС) РЕДАКЦИИ:
(8-395-40) 31-2-75

Редакция знакомится с письмами читателей и по мере необходимости готовит их к печати, не вступая в переписку. Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов.

За содержание рекламных материалов и объявлений редакция ответственности не несет.

Набор и вёрстка произведены И.И. Колесенко и Н.В. Белоусовой в компьютерном центре «Ленской правды».

Газета отпечатана в типографии объединения «Облмашинформ», ООО «Бланкиздат» по адресу: г. Иркутск, ул. Киевская, д. 2, литер А4.

Главный редактор Н.В. ВОЛОЖАНИНОВА
Подписано в печать по графику: 14.03.2018г. в 12.00 час.; фактически 14.03.2018г. в 16.00 час.
Тираж 2200